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Saldırı için 
Trump’ın

emrini 
bekliyorlar

İSTANBUL Büyükşehir Belediyesi 
(İBB) Hal Müdürlüğü, kentte geçen 
ay tüketilen meyve ve sebze ürünle-
rini açıkladı. Bu verilere göre Bay-
rampaşa Hali’nde ocak ayında, 29 
meyve ve 46 sebze olmak üzere top-
lam 75 çeşit ürün satıldı. Ataşehir 
Hali’nde ise ocak ayında, 29 meyve 
ve 46 sebze olmak üzere toplam 75 
çeşit ürün satıldı. İki hale geçen ay 
77 bin 453 ton meyve ve 117 bin 7 
ton sebze olmak üzere toplamda 194 
bin 460 ton ürün getirildiği belirlen-
di. Hallere getirilen ürünlerin ter-
cih listesinin başında meyvelerde 
mandalinalar, sebzerler arasında ise 
domates yer aldı.  Her iki hale top-
lam 18 bin 188 ton mandalina, 19 
bin 25 ton domates ulaştırıldı. AA

ZİMEM Derneği Başkanı Ömer Faruk Ser-
dar, bu geleneği yılın 12 ayına yayarak, iyili-
ği sadece ramazana değil, ramazan dışındaki 
tüm aylara yaymak istediklerini söyledi. Ser-
dar, derneğin temel amacının ihtiyaç sahiple-
rinin veresiye defterlerini kapatmak olduğunu 
ifade ederek, bu amaçla hayır faaliyetleri yürü-
ten aralarında vakıfların da olduğu 19 sivil top-
lum kuruluşunun temsilcisiyle bir araya gele-
rek böyle bir yola çıktıklarını anlattı.

“EMANETLER DOĞRU ADRESE ULAŞIYOR”
SERDAR, ramazan ayında yapacakları çalışma-
ların bereketinin, İstanbul başta olmak üzere 
Türkiye geneline yayılacağına inandıklarını 
dile getirerek, özellikle varlık sahibi vatandaş-
lardan daha çok ihtiyaç sahibinin veresiye def-
terini kapatabilmek için destek beklediklerini 
söyledi. İnternet sitelerinde banka hesap numa-
ralarının yer aldığını aktaran Serdar, emanetle-
ri doğru adreslere ulaştırarak ilgili veresiye def-
terlerini kapatabildiklerini ifade etti.

ÜSKÜDAR’DA 3 BAKKALIN BORCU KAPATILDI
ZİMEM Derneği, Üsküdar’da 3 bakkalın veresi-
ye defterindeki yaklaşık 100 bin lira olan borç-
ları kapattı. Bakkal sahiplerinin aradığı borçlu 
vatandaşlar, Zimem Derneğine ve hayır sahip-
lerine teşekkür etti. Bakkal sahibi Muammer 
Avcılar, “Allah sayılarını artırsın. Bu ikinci kez 
oluyor. 5-6 sene önce de biri gelmiş ve vere-
siye defterini kapatmıştı, o da yüklü bir borç 
ödemişti. Allah razı olsun. İhtiyaç sahipleri bu 
durumda çok duygulanıyor. Yaklaşık bir hafta, 
on gün boyunca dua ediyorlar. Daha önce de 
buna şahit olduk. Gerçekten çok hayır duası alı-
nıyor. Yapanlardan, vesile olanlardan Allah 
razı olsun.” diye konuştu. AA

ABD, Suriye’den
çekilecek iddiası

MSB’den Atina’ya 
‘deniz alan yetki’ tepkisi

ABD ordusunun, Suriye’de kalan bin 
civarındaki askerini iki aylık süre 
içerisinde tamamen geri çekmeye 
hazırlandığı iddia edildi. Amerikan 
Wall Street Journal (WSJ) gazetesi-
nin üç ABD’li yetkiliye dayandırdığı 
haberine göre Pentagon, Suriye’deki 
kalan askerlerini çekmeye hazırlan-
dığını yazdı.. Habere göre Amerikan 
ordusu, iki ay içerisinde halen Suri-
ye’de bulunan bin civarındaki aske-
rin tamamını geri çekme işlemlerini 
tamamlamayı hedefliyor. 6’DA

ABD’Lİ Chevron şirketi, Akdeniz’de 
doğal gaz aramak üzere Yunanistan ile 
anlaşma imzalaması Ankara’da tepkiy-
le karşılandı. Milli Savunma Bakan-
lığı, (MSB) tarafından haftalık basın 
bilgilendirme toplantısında yapılan 
açıklamada “Yunanistan’ın, Girit’in 
güneyindeki hidrokarbon sahaların-
da tek taraflı olarak uluslararası şirket-
ler ile yürüttüğü faaliyetler doğrudan 
ülkemizin deniz yetki alanlarını etki-
lememekle birlikte uluslararası huku-
ka ve iyi komşuluk ilişkilerine aykırı-
lık teşkil etmektedir” denildi. AA

ABD ordusunun bu hafta sonu İran’a 
saldırı düzenlemeye hazır olduğu 
ancak ABD Başkanı Donald Trump’ın 
henüz nihai kararını vermediği iddia 
edildi. CNN’in konuya yakın kay-
naklara dayandırdığı habere göre, 
son günlerde Orta Doğu’da hava ve 
deniz askeri unsurlarının önemli 
ölçüde artırılmasının ardından Baş-
kan Trump yönetimine askeri seçe-
neklerin kısa sürede hazır olabilece-
ği yönünde brifing verildi. Haberde, 
Trump’ın görüşmelerde hem aske-
ri müdahale lehinde hem aley-
hinde değerlendirmeler yaptığı ve 
danışmanlarına en uygun yolun ne 
olduğunu sorduğu aktarıldı. AA
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19 sivil toplum kuruluşu (STK), Osmanlı döneminde maddi durumu iyi 
olmayan mahalle sakinlerinin borçlarının kapatıldığı “zimem defteri” 
geleneğini yaşatıp, yılın 12 ayına yaymayı amaçlayan dernek kurdu
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HAYAT pahalılığı ramazan alışkanlıklarını da vurdu. İftarda kır-
mızı et yemek isteyenler sofrasına beyaz et koyabilirlerse şükre-
der hale geldi. Et fiyatları sabit tutulsa da fiyatlar çoğu insanın 
bütçesini aşıyor. Harcamalarını kontrol altına almaya çalışanlar, 
alışverişe çıkmadan önce uzun uzun hesaplayıp fiyat araştırma-
sı yapıyor. Zorunlu giderler saptanıyor. Sepetler ihtiyaç listesine 
göre dolduruluyor. Bu durumdan etkilenen esnaf hayat pahalılığı 
yüzünden beklenen ramazan bereketinin yaşanmadığından dert-
li, “Küçülen alışveriş bütçeleri cirolarımızı vurdu” diyor. 4’TE

Prens 
Andrew’a
Epstein 
gözaltısı 

İNGİLTERE’DE Kral Charles’ın kardeşi Prens 
Andrew, kamu görevini kötüye kullanma şüp-
hesiyle gözaltına alındı. Prens’in gizli hükümet 
belgelerini pedofili milyarder Epstein’a iletti-
ği öne sürülüyor.  Thames Valley Polisinden 
yapılan yazılı açıklamada da “Soruşturma kap-
samında, bugün Norfolk’tan 60’lı yaşlarında 
bir erkeği kamu görevinde suistimal şüphesiy-
le gözaltına aldık ve Berkshire ve Norfolk’taki 
adreslerde arama yapıyoruz. Kişi şu anda polis 
gözetiminde tutuluyor.” ifadelerini kullan-
dı. Olayın yaşandığı günün, Prens Andrew’un 
66’ncı doğum günü olması dikkat çekti. AA

Megakentte ocak ayı hal esnafı için 
oldukça hareketli geçti. İstanbulluların 

favorisi mandalina ve domates oldu

TEZGAHTA EN ÇOK
MANDALİNA SATILDI

‘ZİMEM DERNEĞİ’YLE
12 AY BOYUNCA İYİLİK

Orta Doğu’ya en büyük
hava gücü yığınağı

ABD’NİN, 2003’teki Irak işgali sonrası 
Orta Doğu bölgesine bugüne kadarki en 
büyük hava gücünü taşıdığı ve “İran’a 
karşı” olası bir saldırıya hazırlık yaptı-
ğı öne sürüldü. ABD hükümeti yetkilile-
ri ve eski askerlere dayandırılan haber-
lere göre, ABD’nin son günlerde “İran’a 
karşı” hava ve deniz askeri unsurları-
nı kuvvetlendirdiği belirtildi. Haziran 
2025’te İran nükleer tesislerine düzen-
lenen “tek seferlik” saldırı yerine İran’a 
karşı “haftalar sürebilecek bir hava sava-
şı” seçeneği sunacağı ifade edildi. Wall 
Street Journal (WSJ) gazetesinin habe-
rinde seçenekler arasında “İranlı siya-
si ve askeri liderleri öldürmeyi” hedefle-
yen bir tutum ile nükleer ve balistik füze 
tesislerini hedef alacak hava saldırıları-

nın bulunduğu aktarıldı. 

İKİNCİ UÇAK GEMİSİ YOLDA
Uçuş takip verilerine göre Ürdün’de-
ki Muwaffaq Salti Hava Üssü ve Suudi 
Arabistan’daki Prens Sultan Hava 
Üssü’ne F-35’ler, F-15’ler, F-16’lar, 
E-3’ler ve E-11 uçakları sevk edildi. ABD 
Donanmasından bir yetkiliye göre, ABD 
halihazırda, Orta Doğu ve Doğu Akdeniz 
bölgelerinde Trump yönetiminin potan-
siyel bir operasyonunu desteklemek 
için 13 gemiye sahip bulunuyor. Bölge-
de, USS Abraham Lincoln uçak gemisi 
ve balistik füzelere karşı savunma yapa-
bilen 9 muhrip var. Öte yandan USS 
Gerald R. Ford uçak gemisi ve taarruz 
gücüne sahip 4 muhrip de yolda. AA

Poliste 
köstebek
temizliği: 
17 gözaltı3
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KÜÇÜK yaşta yaka-
landığı yumu-
şak doku kanseri-
ni başarılı bir tedavi 

sürecinin ardından yenen 
Merve Koç, şimdi Başak-
şehir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi Çocuk Sağlığı ve 
Hastalıkları (Pediatri) Bölü-
mü’nde pratisyen hekimlik 
yapıyor. Dokuz yaşınday-
ken yakalandığı hastalığını 
Prof. Dr. Rejin Kebudi’nin 
gözetiminde, ailesinin ve 
öğretmenlerinin desteğiy-
le atlatan Koç, iyileşmesi-
nin ardından eğitimini sür-
dürdü. Çoğu zaman hasta 
yatağından hazırlandığı üni-
versite sınavında Beykent 
Üniversitesi Tıp Fakültesi-
ni tam burslu olarak kazan-
mayı başaran Koç, şimdiler-
de çalıştığı hastanede yaşam 
öyküsünü hastalarıyla pay-
laşıp onlara moral veriyor. 

YAŞAMA ŞANSLARI 
YÜKSEK

Kebudi ise çocuklarda 

en sık görülen kanser türle-
ri arasında yüzde 30’la kan 
kanserlerinin geldiğini söy-
ledi. Kebudi, tüm dünyada 
her yıl 400 bin çocukta yeni 
kanser vakası görüldüğü-
nü dile getirerek, şu ifadele-
ri kullandı: “Türkiye’de de 
her yıl yaklaşık 3 bin yeni 
çocukluk çağı kanser vakası 
görülüyor. Bugün, çocukluk 
çağı kanserlerinde sağ kalım 
oranlarında yüzde 71’e ula-
şıldı. Hastalığın erken evre-
de saptanması, tedavilerin 
tam teşekküllü uygun mer-
kezlerde yapılması önem-
li. Gelişmekte olan ülkele-
rin bazılarında bu oran hala 
yüzde 20-30’larda. Türki-
ye için büyük başarı ama biz 
tabii daha da başarıyı istiyo-
ruz. Yüzde 80’lere de Tür-
kiye olarak da ulaşmak isti-
yoruz. “ Kebudi, Türkiye’de 
çocukluk kanseri tedavile-
rinin devlet hastaneleri ile 
kamu üniversite hastanele-
rinde ücretsiz yapılabildiği-
ni aktardı. AA

SINOP’TA, Yeşilay tara-
fından sigaranın zararları-
na dikkat çekmek ve sağlıklı 
yaşam konusunda farkın-
dalık oluşturmak amacıyla 
doğa yürüyüşü düzenlendi. 
Yeşilay Sinop Şubesi’n-
ce organize edilen etkin-
lik kapsamında katılımcılar 
Hamsilos Tabiat Parkı’n-
da bir araya geldi. Park için-
de yaklaşık 2 kilometre-
lik yürüyüş gerçekleştiren 
grup taşıdıkları pankartlar-
la ve dağıttıkları broşürler-
le bağımlılıkla mücadeleye 
dikkati çekti.

Yeşilay Sinop Şube Başka-

nı Esra Özgenç gazetecilere, 
Yeşilay olarak tütün ve diğer 
bağımlılıklarla mücadele-
yi sürdürdüklerini söyledi. 
Bu kapsamda sağlıklı yaşam 
konusunda farkındalık oluş-
turmak amacıyla doğa yürü-
yüşü etkinliği düzenledik-
lerini vurgulayan Özgenç, 
“Etkinliğimize yoğun bir 
katılım sağlandı. Burada 
hep birlikte yürüyüşümüzü 
yaparak tütün bağımlılığına, 
tütün ürünlerinin zararlarına 
dikkati çektik. Yeşilay ola-
rak tütün ve diğer tüm zararlı 
bağımlılıklarla mücadelemiz 
devam edecek.” dedi. AA
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KANSERI BENIM GIBI
YENEBILIRSIN
Dokuz yaşında yakalandığı doku kanserini atlattıktan sonra eğitim öğretim hayatına 
devam edip tıp fakültesini bitiren 25 yaşındaki Merve Koç hastalarına moral aşılıyor

LISEDEYKEN staj yaptığı iş yerinde 
geçirdiği kaza sonrası okuma-yazma 
becerisini kaybeden ve sol kolunu kulla-
namaz hale gelen 23 yaşındaki Enes Kel-
mustafa, kafatasına yapay kemik ame-
liyatı için destek bekliyor. Ankara’nın 
Pursaklar ilçesinde yaşayan Kelmusta-
fa, 17 yaşındayken lise son sınıfta staj 
yaptığı iş yerinde vinç palangasının kafa-
sına çarpması sonucu ağır yaralandı. 
Kazanın ardından Ankara Üniversitesi 
Tıp Fakültesi Çocuk Hastanesi’nde teda-
vi gören Kelmustafa’nın beynindeki dört 
ana damarın zarar gördüğü, kafatasında 
kırık oluştuğu belirlendi. Yaklaşık 45 gün 
yoğun bakımda kalan Kelmustafa, daha 
sonra servise alındı ve burada da yakla-
şık 4 ay tedavi gördü. 

ANNENİN GÖZYAŞLARI
Bu süreçte mama ile beslenen Kel-

mustafa, yaşadığı kaza sonrası oku-
ma-yazma yetisini kaybetti, sol kolunu 
ise hareket ettiremez hale geldi. Kafa-
tasından üç kez ameliyat geçiren Kel-
mustafa’ya yapay kemik yerleştirildi. 

Ancak yapay kemik, 6 ay sonra enfeksi-
yon nedeniyle çıkarıldı. 6 yıldır oğlunun 
tedavisi için hastanelerde olduklarını 
anlatan anne Kelmustafa, maddi imkan-
sızlıklar nedeniyle özel hastanede tedavi 
yaptıramadıklarını belirterek, “Bütçemiz 

kaldırmıyor özel doktorda ameliyat yap-
tırmayı. Enes’ime el uzatmalarını isti-
yorum. Ameliyat olmasını yapay kemik 
konmasını, eski haline gelmesini Enes’i-
min elini kullanabilmesini istiyorum” 
ifadelerini kullandı. AA

‘Yapay kemik’ için
ameliyat gerekiyor

DÜNYA genelinde milyonlarca çocuğun 
verilerinin incelendiği yeni bir araştır-
mada, her 20 çocuktan birinde 6 yaşına 
kadar gıda alerjisi görülebileceği tespit 
edildi. JAMA Pediatrics’te yayımlanan 
bir araştırmada, çocuklardaki gıda aler-
jisine yönelik 40 ülkeden 2,7 milyondan 
fazla çocuğun sağlık verileri incelendi. 
Araştırmada, her 20 çocuktan birinde 6 
yaşına kadar gıda alerjisi gelişebileceği 
ortaya kondu.

SEZARYEN UYARISI
Gıda alerjilerinin çoklu faktörlerin 

birleşiminden kaynaklandığına işaret 
edilen çalışmada, erken dönemde görü-

len astım ve egzama, antibiyotik kul-
lanımı, ebeveynlerde alerji öyküsü ve 
alerjen gıdaların geç tanıtılması başlıca 
risk faktörleri arasında gösterildi. Araş-
tırmada, sezaryen doğum, ilk çocuk 
olma ve bazı genetik özellikler ise gıda 
alerjisinin “daha zayıf” risk faktörle-
ri olarak vurgulandı. Süt, yumurta, 

yer fıstığı ve kabuklu deniz ürünleri-
nin çocuklarda en sık alerjiye yol açan 
gıdalar olduğu kaydedilen araştırmada, 
bebeklerde katı gıdaya geçiş dönemin-
de alerjik olabilecek gıdaların kontrollü 
şekilde erken tanıtılmasının, gıda aler-
jisi riskini azaltmada önemli olabilece-
ğine dikkati çekiliyor. AA

Ay senin burcuna geçti ve seni adeta bir roket 
gibi hızlandırıyor. Kendini her zamankinden 
daha cesur, kararlı ve “ben buradayım” der-

ken bulacaksın. Kişisel projelerini başlatmak, 
tarzında dikkat çekici bir değişiklik yapmak 

veya bir süredir cesaret edemediğin o ilk adımı 
atmak için muazzam bir gün. 

Bugün odağın tamamen zirvede! Ay Koç bur-
cundayken kariyerin, toplum önündeki duru-
şun ve hedeflerin üzerine büyük bir cesaretle 
gidiyorsun. İş hayatında “ben de buradayım” 
dediğin, liderlik özelliklerini sergilediğin bir 
gündesin. Üstlerinle olan ilişkilerinde daha 

atak ve kararlı davranabilirsin. 

Ay tam karşındaki Koç burcuna geçti ve ikili 
ilişkilerini, ortaklıklarını bir anda hareketlen-
dirdi. Partnerinle veya en yakın dostunla daha 

heyecanlı, dürüst ve doğrudan bir iletişim 
kurabilirsin. Eğer aranızda bir süredir bekle-

yen bir konu varsa, bugün onu cesaretle masa-
ya yatırıp hızla çözebilirsiniz. 

Odağın “yuvan ve köklerin” üzerine kayıyor. 
Ancak bu sefer o klasik ciddiyetin yerine, evin 

içinde bir şeyleri değiştirmek için büyük bir 
heves ve enerji hissedeceksin. Evde bir tadilata 
başlamak, dekorasyonu yenilemek veya ailenle 
daha önce hiç yapmadığınız heyecanlı bir akti-

vite planlamak sana çok iyi gelecek. 

Bugün Ay Koç burcundayken senin için biraz 
“arka planda hazırlık” yapma zamanı. Dış 

dünyadaki o gürültülü enerjiden ziyade, kendi 
iç dünyanda bir şeyleri başlatmak için güç top-

layabilirsin. Sezgilerin çok keskin; kimseye 
söylemediğin o büyük projeyi gizlice planla-

mak sana çok iyi gelecek. 

Bugün ufkunu genişletecek maceralara atıl-
mak, yeni bir eğitime başlamak veya seya-

hat planları yapmak için yanıp tutuşuyorsun. 
Hayata çok daha geniş, pozitif ve cesur bir 

pencereden bakıyorsun. İnandığın doğruları 
büyük bir tutkuyla savunacak ve çevrendekile-

re ilham vereceksin. 

Bugün senin için “eylem ve verimlilik” günü. 
Ay Koç burcundayken günlük işlerini, projele-
rini ve sağlık rutinlerini büyük bir hızla hallet-
mek isteyeceksin. Listendeki işleri birer birer 

bitirmek sana büyük bir tatmin verecek. İş 
arkadaşlarınla olan ilişkilerinde daha lider ve 

yapıcı bir tutum sergileyebilirsin. 

İletişimin ve fikirlerin havada uçuştuğu, yerin-
de duramadığın bir gündesin! Ay Koç burcu-

na geçti ve zihnini adeta bir fişek gibi ateşledi. 
Kısa yolculuklar, yeni eğitimler veya teknolo-
jik projeler için harika bir enerji var. Kardeşle-
rinle veya yakın çevrenle olan diyaloglarında 

çok açık sözlü, net ve vizyoner olacaksın.

Ay’ın Koç burcuna geçişiyle beraber sosyal 
çevren, arkadaş grupların ve hayallerin bir 

anda canlanıyor. Arkadaşlarınla bir araya gelip 
çılgınca planlar yapabilir, bir organizasyona 
öncülük edebilirsin. Geleceğe dair umutların 
o kadar yüksek ki, çevrendeki herkes senin bu 

iyimser enerjine kapılacak. 

Ay Koç burcundayken finansal paylaşımlar, 
ortaklaşa bütçeler veya derin duygusal bağ-

lar konusunda daha cesur ve atak olman gere-
kebilir. Bir süredir seni kısıtlayan bir korku-

nun üzerine gitmek ve onu kökten çözmek için 
muazzam bir içsel güç hissedeceksin. Gücünü 

sessiz ama derinden hissettiriyorsun.

İşte senin günün! Ay’ın ateş grubundan dostun 
Koç burcuna geçişiyle beraber enerjin adeta pat-
lama yaşıyor. Aşk, yaratıcılık, hobiler ve eğlence 
bugün senin asıl gündemin. Kendini her zaman-
kinden daha şanslı, flörtöz ve neşeli hissedecek-
sin. Hayatın tadını doyasıya çıkardığın, neşenle 

herkesi büyülediğin bir gün seni bekliyor.

Ay Koç burcundayken bütçeni kontrol altı-
na almak, kazancını artırmak için cesur adımlar 

atmak isteyeceksin. Kendi yeteneklerinin ne kadar 
değerli olduğunu ve bunları nasıl bir “eyleme” 

dönüştürebileceğini fark ettiğin bir gündesin. Ken-
dini ödüllendirmek, sana kendini güçlü hissettire-

cek bir yatırım yapmak modunu yükseltebilir.

Yeşilay sağlık için 
‘yürümelisin’ diyor

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Haftanın o en heyecanlı, en kıpır 
kıpır final günü geldi! Cuma günü, 
bir maratonun son metresleri gibi-
dir; yorgun olsan bile bitiş çizgisini 
gördüğünde içini harika bir ener-
ji kaplar. Bugün okulda kalan son 
görevlerini, ödevlerini ve projele-
rini büyük bir titizlikle bitir. İşleri-
ni ne kadar temiz ve erken tamam-
larsan, okul zilinin sesi kulağına o 
kadar neşeli gelecek. 

Önünde koskoca, bembeyaz 
bir sayfa gibi duran iki günlük bir 
hafta sonu var! Bugün teneffüsler-
de veya okul çıkışında, hafta sonu 
yapabileceğin en çılgın macerala-
rı hayal etmeye başla. Belki odanın 
ortasında minderlerden bir uzay 
gemisi yaparsın, belki de gizli bir 
dil icat edip arkadaşlarına şifreli 
notlar yazarsın. 

Cuma neşesi bulaşıcıdır ve 
bugün bu neşenin ana kayna-
ğı sensin! Arkadaşlarına “Harika 
bir hafta sonu geçir!” demek, aile-
ne kocaman sarılmak veya biri-
ne küçük bir yardımda bulunmak, 
içindeki o parlayan motivasyon 
güneşini devleştirir. 

Günü bitirip yatağına uzandı-
ğında, başını yastığa büyük bir 
gururla koy. Bu hafta yeni şeyler 
öğrendin, belki zorlandın, belki 
çok güldün ama hepsini harika bir 
şekilde başardın. 

İş kazası sonrası beyni hasar 
gören ve kafatası kırılan 23 
yaşındaki Enes Kelmusta-
fa’nın tedavisi maddi neden-
lerden ötürü tamamlanamıyor 

SÜT VE YUMURTADA 
ALERJI RISKI 
YÜKSEK



BAKIRKÖY Cumhuri-
yet Başsavcılığı, “Cas-
perlar” adlı suç örgütüne 
bilgi sızdırıldığı iddiasıy-
la aralarında 9 polisin de 

bulunduğu 17 kişi hakkında gözal-
tı kararı verdi. İstanbul merkez-
li 6 ilde arama ve el koyma talima-
tı verildi.

Bakırköy Cumhuriyet Başsavcı-
lığı tarafından yürütülen soruştur-
mada, kamuoyunda “Casperlar” 
olarak bilinen yeni nesil silahlı suç 
örgütüne kamu görevlilerinin bilgi 
sızdırdığı tespit edildi.

Örgütlü Suçlar Soruşturma 
Bürosu’nun yürüttüğü dosya-
da, 9 Ocak 2026’da düzenlenen eş 
zamanlı operasyonda ele geçirilen 
dijital materyaller incelendi. İnce-
lemelerde, örgüt üyelerinin bazı 
kamu görevlileriyle irtibat kurduğu 
ve menfaat ilişkisine girdiği belir-
lendi.

Soruşturma kapsamında, örgüt 
yöneticileri ve üyelerine; suç, aran-
ma ve araç yakalama kayıtları gibi 
bilgilerin, görev ve yetkileri dışın-
da hareket eden kamu görevlilerin-
ce aktarıldığı saptandı.

 DOKUZ POLİS MEMURUNA 
GÖZALTI KARARI

 Bu tespitler üzerine, araların-
da 9 polis memuru, 1 zabıt kati-
bi, 1 gümrük muhafaza memuru 
ve 1 müstafi (kendi isteğiyle göre-
vinden ayrılan) polis memurunun 
da bulunduğu toplam 17 şüphe-
li hakkında gözaltı kararı veril-
di. 19 Şubat 2026 tarihinde İstan-

bul, Muğla, Bursa, Giresun, Mersin 
ve Şırnak’ta belirlenen adreslerde 
arama ve el koyma işlemleri için 
talimat verildi.

SAVCILIK AÇIKLAMASI
Öte yandan Bakırköy Cumhu-

riyet Başsavcılığı sosyal medya 
hesabından operasyona ilişkin 
açıklama yayımladı. Bakırköy 
Cumhuriyet Başsavcılığı’nın açık-
laması şu şekilde: 

“Bakırköy Cumhuri-
yet Başsavcılığı’nın aşağıda-
ki açıklamasını;derli ve toplu bir 
biçimde, kısa ve net anlaşılır cüm-

lelerle, haber diline ve üslubu-
na uygun olarak haber olarak yaz 
Cumhuriyet Başsavcılığımız Örgüt-
lü Suçlar Soruşturma Bürosu tara-
fından, kamuoyunda casperlar 
olarak bilinen yeni nesil silah-
lı suç örgütüne yönelik yürütülen 
soruşturmada, 09.01.2026 tarihin-
de yapılan eş zamanlı operasyon-
la elde edilen dijital materyalle-
rin incelenmesi neticesinde; Örgüt 
üyelerinin kamu görevlileri ile irti-
bat ve menfaat ilişkisine girdiği; bu 
kapsamda adli mercilerce yürütü-
len bir kısım soruşturmada, örgü-
tün idareci ve üyelerinin, görev ve 

yetki tanımına aykırı hareket eden 
kamu görevlilerinden suç / aranma 
araç yakalama kaydı gibi sorgula-
malarla bilgi aldığının tespit edil-
diği anlaşılmakla; Örgüt hiyerarşisi 
içinde hareket ettiği değerlendi-
rilen, dokuzu polis memuru, biri 
zabıt katibi, biri gümrük muhafaza 
memuru, biri müstafi polis memu-
ru olmak üzere toplamda onye-
di şüpheli hakkında, 19.02.2026 
tarihinde gözaltı, İstanbul, Muğla, 
Bursa, Giresun, Mersin ve Şırnak 
illerinde belirlenen adreslerinde 
arama ve elkoyma talimatı veril-
miştir.” AA

GÜNCEL 320 ŞUBAT 2026 CUMA

TIKLAMAYI UNUTMAYIN
sokgazetesi

Daha önce hiçbir bilgim olmadığı bir 
konuyla ilgili siz ilkeli köşe okuyucularımı 
uyarmak istedim. Ben de duyunca çok 
şaşırdım ve hiç dikkat etmediğim bu 
konunun aslında ne kadar hayati ve 
önem arz teşkil ettiğini yaşanmış bu olayı 
okuyunca anladım. Gelin benim başıma 
gelmez demeyin, gelirse ne yapacağımız 
konusunda yaşanmış bu olaydan yola 
çıkarsak bilgilenelim. 

‘Eşim yanlışlıkla içinde 8 adet enerji 
tasarruflu ampul bulunan kutuyu yere 
düşürdü. Ampuller tuzla buz oldu, cam 
parçaları her yere saçıldı. Ben ise büyük bir 
düşüncesizlikle, aceleyle büyük parçaları 
çıplak elle toplayıp çöpe attım ve ardından 
elektrik süpürgesiyle küçük kırıkları 
temizledim. 

Sorunun çözüldüğünü sandım. 
Ancak birkaç saat sonra nefes almakta 
zorlanmaya başladım. Anafilaktik şok 
belirtileri yaşıyordum. Geç de olsa anladım 
ki ampullerde bulunan gaz hâlindeki cıvayı 
solumuş, solunum sistemimi ciddi şekilde 
tehlikeye atmıştım.

Hızla en yakın hastanenin acil servisine 
gittik. Giriş işlemlerinin ardından acil 
doktoru geldi. Beni baştan aşağı süzdükten 
sonra, neler olduğunu anlatmama fırsat 
vermeden “Eşinizle kavga mı ettiniz?” diye 
sordu. Yükselen tansiyonum, solunum 
güçlüğüm ve eşimin yaşadığı panik, 
maalesef yanlış bir değerlendirmeye yol 
açtı:

“Anksiyete atağı geçiriyor, sakinleştirici 
verin.” Tam bilincimi kaybetmek üzereyken 
eşimin bağırdığını duydum: “Zehirlendi! 
Nefes alamıyor, dudakları ve tırnakları 
morardı. Ölüyor, ne anksiyetesi?” Gerisini 
hatırlamıyorum. 

Gözümü açtığımda etrafımda hekimler 
ve hemşireler vardı, yüzümde oksijen 
maskesi bulunuyordu. Nihayet doğru teşhis 
konulmuştu: Kırılan ampullerden yayılan 
zehirli gazı soluyarak zehirlenmiştim. En 
yaşlı hekim elimi tutarak şunları söyledi. 
Enerji tasarruflu ampuller ciddi sağlık 
riskleri oluşturabilir. 

Kırıldığında çıplak elle dokunmayın. 
Hemen pencereleri açarak ortamı 
havalandırın. Havalandırmadan önce 
ve sonrasında sakın elektrik süpürgesi 
kullanmayın. Cam kırıklarını mutlaka fırça 
ve faraşla toplayın. Hayat kurtarabilecek 
bu bilgiyi siz de sevdiklerinizle, çevrenizle 
paylaşmayı unutmayın.’

On bir ayın sultanı Mübarek Ramazan 
Ayımız başladı. Öncelikle tüm Müslüman 
alemimize bereketli, hayırlı, huzurlu ve 
sağlıklı ramazanlar geçirmeyi diliyorum. 
Uzun uzun sevdiklerimizle bolluk bereket 
içinde iftar ve sahur sofralarımızda 
buluşalım. 

İlkeli Söz; Hz. Mevlânâ’nın 
Mesnevi Şerîf’ini ve Dîvân-ı Kebîr’indeki 
görüşlerinden yola çıkarak: “Oruç sevdası 
bambaşka bir sevdadır” der Mevlânâ, 
orucu çok özlediğinden ve hasretle 
beklediğinden bahseder. Bazen ise orucu 
bir “ana” gibi görür.

DİKKAT

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

ANTALYA’NIN Kepez ilçesin-
de halk otobüsünün araç ve 
yayalara çarpması sonucu 

5 kişi yaralandı.
Kepez Masal Park mevkisinde 

sürücüsü henüz belirlenemeyen 
07 AU 0379 plakalı halk otobüsü 
şoförü ile plakası henüz öğreni-
lemeyen araç sürücüsü arasında 
tartışma çıktı.

Tartışmanın ardından, şoför 
otobüsle kaza yerinden uzaklaştı. 
Kazaya karışan araç sürücüsü ve 
yakınları takip ettiği halk otobü-
sünü Mehmet Atay Caddesi’nde 
durdurmaya çalıştı. Burada tar-

tışmanın kavgaya dönüşmesiyle 
şoförün otobüsü yayalar ve araç-
ların üzerine sürdüğü iddia edil-
di.

Çevredekilerin ihbarı üzerine 
olay yerine polis ve sağlık ekiple-
ri sevk edildi.

Yaralanan 5 kişiden 2’si olay 
yerinde sağlık ekiplerince ayakta 
tedavi edilirken, 3 kişi de hasta-
neye kaldırıldı.

Öte yandan, yaralı yakınları-
nın şoföre ve halk otobüsüne sal-
dırdığı olayda, otobüs şoförü olay 
yerinde polis ekiplerince gözaltı-
na alındı. AA

Antalya’da şüpheli 
kazada 5 kişi yaralandı

AKSARAY’DA bir kişi eski karısını ve 
onun kuzenini öldürdükten sonra aynı 
silahla intihar etti.

Büyük Bölcek Mahallesi’nde bir apart-
manın 2. katındaki dairede, Tolga K. (31) 
ile eski eşi Kübra K. (31) arasında bilin-
meyen nedenle tartışma çıktı.

Tartışma sırasında Tolga K, üzerinde-
ki tabancayla eski eşine ve onun kuzeni 
Zeynep A’ya (30) ateş etti. Tolga K, aynı 
silahla intihar etti.

İhbar üzerine olay yerine sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi.

Sağlık ekiplerince yapılan incelemede, 
Tolga K. ile Kübra K’nin hayatını kaybet-
tiği belirlendi.

Ağır yaralı Zeynep A. ise ambulansla 
kaldırıldığı Aksaray Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde yaşamını yitirdi. AA

Aksaray’da eski 
eşini, kuzenini 
öldürüp intihar etti

İSTANBUL’DA 128 
ZANLI TUTUKLANDI

SAMSUN’UN İlkadım ilçesinde yolcu 
otobüsünün devrilmesi sonucu 7 kişi 
yaralandı.

Ankara’dan Gürcistan’a giden bir 
seyahat firmasına ait Mustafa İpek’in 
(58) kullandığı MT 009 RO Gürcistan 
plakalı yolcu otobüsü, Samsun-Anka-
ra kara yolu Toybelen mevkisinde 
refüje devrildi.

İhbar üzerine kaza yerine sağlık, 
itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi.

Kazada sürücü ile yedek sürücü 
Ziya Çeri (39), yolcular Gökhan Akka-
ya (23), Ayşe Pursah (61), Sabriye Ars-
lan (56), Zeki Arslan (57) ve Gürcistan 
uyruklu Nino Loria yaralandı.

Yaralılar, sağlık ekiplerince kentte-
ki hastanelere kaldırıldı. Otobüste 11 
yolcunun bulunduğu öğrenildi. AA

ERZİNCAN’DA apartman dairesin-
de çıkan yangında 3’ü çocuk 8 kişi 
dumandan etkilendi.

Bahçelievler Mahallesi Bahçesaray 
Caddesi’nde 3 katlı bir binanın ikinci 
katındaki dairede henüz belirleneme-
yen nedenle yangın çıktı.

İhbar üzerine bölgeye itfaiye, polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi.

Yangında dumandan etkilenen 3’ü 
çocuk 8 kişi, ilk müdahalenin ardın-
dan ambulanslarla Erzincan Binali 
Yıldırım Üniversitesi Mengücek Gazi 
Eğitim ve Araştırma Hastanesine kal-
dırıldı. İtfaiye ekiplerince söndürülen 
yangının çıkış nedeni araştırılıyor.

Tedavi altına alınanların hayati teh-
likelerinin bulunmadığı öğrenildi. AA

Samsun’da yolcu otobüsü 
devrildi, 7 kişi yaralandı

Erzincan’da 8 kişi 
dumandan etkilendi

AKIRKÖY

Yeni nesil suç örgütlerine bilgi sızdırdığı tespit edilen 17 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi. 
Şüpheliler arasında 9 polis memuru, bir zabit katibi bir de gümrük muhafaza memuru bulunuyor

İ
STANBUL Emniyet 
Müdürlüğü Organize Suç-
larla Mücadele Şube-

si ekipleri, suç örgütlerinin 
deşifre edilmesi ve şüpheli-
lerin yakalanmasına yöne-
lik çalışmalarını sürdürüyor. 
Çalışmalar kapsamında ekip-
ler, 1 Ocak-18 Şubat tarih-
leri arasında kent genelin-
de iş yeri kurşunlama, tehdit, 
yağma, kasten yaralama gibi 
suçlara karışan şüpheliler 
ile ruhsatsız silah üretimi ve 
kaçakçılığı yapan zanlıların 
kimlik ve adreslerini belirledi.

Ekipler, belirlenen adresle-
re düzenledikleri operasyon-
larda 202 şüpheliyi yakalar-
ken, adreslerdeki aramalarda, 
404 tabanca, uzun namlulu 
silah, 336 mermi, 1363 silah 
mekanizması, 392 namlu, 
5 çelik yelek ele geçirildi, 3 
silah atölyesi ortaya çıkarıldı.

Emniyetteki işlemlerin 
ardından adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden 128’i çıkarıl-
dıkları hakimlikçe tutuklandı, 
42’si adli kontrol hükümleri 
uygulanarak, 32’si ise işlem-
lerinin ardından serbest bıra-
kıldı.

İstanbul İl Emniyet Müdü-
rü Selami Yıldız, operasyon-
larda ele geçirilen silahların 
sergilendiği Vatan Cadde-
si’ndeki yerleşkede personeli 
tebrik etti.

Operasyon ve ele geçirilen 
silahlar hakkında gazetecile-
re bilgi veren Yıldız, “Eski ya 
da yeni nesil fark etmeksizin 
tüm çetelerin karşısındayız. 
Gücünü milletten alan emni-
yet teşkilatımız İstanbul’umu-
zun her sokağında, cadde-
sinde, köşesinde bu çetelerle 
mücadelesini kararlılıkla sür-
dürecektir. Hedefimiz nettir, 
huzurlu ve güvenli İstanbul.” 
ifadelerini kullandı. AA

CASPERLAR’IN İÇERİDEKİ 
KÖSTEBEKLERİ ENSELENDİ

İstanbul’da suç örgütlerine yönelik 
operasyonlarda gözaltına 
alınan 202 şüpheliden 
128’i tutuklandı



RAMAZAN
ayı için çarşı, 
pazar ve mar-
ketlerde hare-

ketlilik başlarken, artan 
fiyatlar vatandaşın alış-
veriş alışkanlıkları-
nı değiştirdi. Et fiyatları sabit 
tutulsa da yüksek bulunuyor; 
Ramazan kolilerine ilgi azalır-
ken hediye çekleri öne çıkıyor. 
Vatandaşlar, alışverişe çıkmadan 
önce uzun uzun hesap yapıyor; 
sepetler ihtiyaç listesine göre dol-
duruluyor.

Esnaf, önceki yıllara kıyas-
la alışveriş miktarının düştüğü-
nü belirtirken, tüketicinin daha 
temkinli ve hesaplı hareket ettiği-
ni ifade ediyor. Özellikle Rama-
zan kolilerine olan talep azalır-
ken, hediye çekleri yeni dönemin 
tercihi haline geldi diyor.

EN ÇOK TALEP GÖREN ÜRÜN 
YİNE KIYMA

Kasaplar, yoğunluğun geçmiş 
yıllara göre daha zayıf olduğu-
nu söylüyor. Ramazan boyunca et 
fiyatlarının sabit tutulacağı açık-
lansa da vatandaş fiyatları yüksek 
buluyor. Vatandaşların kırmızı 
ette en çok tercih ettiği ürün yine 
kıyma oluyor.

Et fiyatları şöyle:
Dana kuşbaşı: 1.050 TL
Kıyma: 980 TL

Dana bonfile: 1.600 TL
Dana antrikot: 1.350 TL’den 

başlıyor

TAVUK VE HİNDİ 
ALTERNATİFİ

Kırmızı et fiyatlarının yüksek-
liği nedeniyle beyaz ete yönelim 
artıyor.

Tavuk fiyatları:
Bütün tavuk ve but: 145 TL
Tavuk göğüs: 155 TL
Tavuk pirzola: 220 TL
Tavuk kanat: 280 TL
Hindi fiyatları:
Hindi but: 490 TL
Hindi göğüs: 420 TL
Hindi boyun: 280 TL

HEDİYE ÇEKİ, ERZAK 
KOLİSİNİN YERİNİ ALDI

Her yıl olduğu gibi bu yıl da 
zincir marketler ve tedarikçiler 
farklı bütçelere hitap eden Rama-
zan kolileri hazırladı. Ekonomik 
paketlerden daha zengin içerik-
li kolilere kadar geniş bir yelpaze 

sunuluyor.
Ancak son yıllarda klasik 

erzak kolisine olan talebin 
belirgin şekilde azaldığı ifade 
ediliyor. Esnaflar, yardım ya 
da hediye amaçlı dağıtılan 
çeklerin daha esnek bir tercih 
sunduğunu, fakat bu çeklerle 
yapılan alışverişlerin önemli 
bir kısmının gıda dışı ürünle-
re kaydığını belirtiyor.

RAMAZAN KOLİLERİ 825 
TL’DEN BAŞLIYOR

Ailelerin temel mutfak ihtiyaç-
larını karşılamak için hazırlanan 
Ramazan kolilerinde bakliyat, 
pirinç, bulgur, makarna, sıvı yağ, 
salça, çay ve kahve gibi ürünler 
yer alıyor.

Zincir marketlerde:
14 kalem üründen oluşan stan-

dart koliler: 825 TL
17 kalem ürün içeren mega 

koliler: 950 TL
Daha zengin içerikli paketler: 

1.099 TL’den başlıyor
Kolilerin fiyatı, içeriğinde-

ki ürün sayısı ve gramajına göre 
değişiklik gösteriyor.

ZORUNLU İHTİYAÇLAR 
ÖNCELİĞİMİZ

Vatandaşlar, Ramazan alışve-
rişine çıkmadan önce artık uzun 
uzun hesap yaptıklarını belirti-

yor. Birçok aile, önce fiyat araş-
tırması yaptıklarını, ardından 
zorunlu ihtiyaçları öncelik haline 
getirdiklerini dile getiriyor.

Tüketiciler, kırmızı etin bütçe-
lerini aştığını ifade ederek, sof-
ralarında daha çok bakliyat ve 
beyaz et ürünlerine yer verdikle-
rini söylüyor. Alışveriş yapanlar, 
eskisi gibi bolca ürün alamadık-
larını, miktarları küçülttüklerini 
aktarıyor.

İSRAFTAN KAÇINIYORUZ
Ramazan paketleri konusunda 

da temkinli davranıldığını belir-
ten vatandaşlar, içerik ve gramaj 
karşılaştırması yapmadan satın 
alma gerçekleştirmediklerini vur-
guluyor. Çoğu kişi, harcamaları 
kontrol altında tutmaya çalıştık-
larını ve israfa yer bırakmama-
ya özen gösterdiklerini dile geti-
riyor.

FATİH Belediyesi Kadın ve 
Aile Birimi bünyesinde faali-
yet gösteren Yadigâr Kahve-
si, Ramazan ayı için anlamlı 
bir bilgilendirme programı-
na ev sahipliği yaptı. “Rama-
zan’da Sağlıklı Kronik 
Hastalığı Olanlar Nasıl Bes-
lenmelidir?” başlığıyla ger-
çekleştirilen seminerde, özel-
likle diyabet, hipertansiyon ile 
kalp ve damar hastalığı bulunan 
vatandaşlara yönelik önemli tav-
siyeler paylaşıldı.

Seminerde diyetisyen tara-

fından yapılan sunumda, 
Ramazan ayında değişen 
öğün saatlerinin metabo-
lizmayı doğrudan etkiledi-
ği ve diyabet, hipertansiyon 
ile kalp-damar hastalıkla-
rı gibi kronik rahatsızlıkları 
bulunan bireylerin bu süre-
ci daha bilinçli yönetmesi 

gerektiği ifade edildi. 
Sahur öğününün atlanma-

ması gerektiği özellikle vurgu-
lanırken, dengeli ve ölçülü bir 
sahurun gün içinde kan şeke-
ri dengesini korumaya yardımcı 

olduğu belirtildi.

AŞIRI YAĞLI, TUZLU VE 
ŞEKERL, GIDALARDAN 

UZAK DURUN
İftar konusunda ise uzun 

süren açlığın ardından ani ve 
ağır yemek tüketiminin sağlık 
açısından risk oluşturabileceğine 
dikkat çekildi. 

Orucun hafif besinlerle açıl-
ması, ardından kontrollü bir ana 
öğünle devam edilmesi gerektiği 
ifade edilirken; aşırı yağlı, tuzlu 
ve şekerli gıdalardan uzak durul-

masının kronik hastalıkların sey-
rini olumlu yönde etkileyebile-
ceği kaydedildi.

SIVI TÜKETİMİNE DİKKAT
Programda ayrıca iftar ile 

sahur arasında yeterli sıvı tüke-
timinin önemine değinildi. Su 
dengesinin korunmasının özel-
likle kronik hastalığı bulunan 
bireylerde hayati öneme sahip 
olduğu belirtilirken, oruç tutma 
kararının mutlaka hekim kontro-
lünde alınması gerektiği hatırla-
tıldı.

EĞİTİM, Uzman Psikolog Hilal 
Alkan tarafından verildi. Program-
da terapötik kartların danışanlarla 
etkili iletişim kurmada, duygula-
rın ifade edilmesini kolaylaş-
tırmada ve yaşam becerilerinin 
güçlendirilmesinde nasıl kullanı-
lacağı uygulamalı örneklerle ele 
alındı. Katılımcılar, özellikle çocuk, ergen 
ve yetişkin danışanlarla yapılan çalışmalar-
da terapötik kartların sunduğu avantajlar 
hakkında detaylı bilgi edinme fırsatı buldu.

EĞİTİMLER DEVAM EDECEK
Eğitim süresince vaka örnekleri üzerin-

den yürütülen çalışmalar, uzmanların saha-

da kullanabilecekleri pratik yöntemlerle 
desteklendi. Terapötik kartların; duygu far-
kındalığını artırma, problem çözme beceri-
lerini geliştirme ve danışanların iç dünya-
larını daha rahat ifade etmelerini sağlama 
noktasındaki katkıları vurgulandı.

Arnavutköy Belediyesi yetkilileri, ala-
nında uzman isimleri bir araya getiren bu 
tür programlarla ilçedeki rehberlik ve psi-
kolojik danışmanlık hizmetlerinin nite-
liğini artırmayı hedeflediklerini belirtti. 
Yetkililer, mesleki gelişime katkı sunan eği-
timlerin önümüzdeki dönemde de devam 
edeceğini ifade etti.
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ALMAN ilaç ve tarım kim-
yasalları şirketi Bayer, gli-
fosat içerikli “Roundup” 

adlı tarım ilacının kansere yol 
açtığı iddiasıyla ABD’de açılan 
davaları sonlandırmak için 7,25 
milyar dolarlık bir uzlaşma planı 
duyurdu. Bayer’den yapılan 
açıklamaya göre, ABD’de Mis-
souri’deki St. Louis Bölge Mah-
kemesi’ne sunulan uzlaşma tek-
lifi, şirketin finansal istikrarını 
korumak ve hukuki belirsizliği 
kalıcı olarak ortadan kaldırmak 
için tasarlandı.

21 YILA YAYILACAK
Anlaşma kapsamında ABD’de 

açılan davaları sonlandırmak 
için 7,25 milyar dolarlık toplam 
ödeme, finansal dengeyi gözet-
mek amacıyla 21 yıla yayılacak.

Ödemeler yıllık bazda aza-

lan ve tavan fiyatla sınırlandırı-
lan taksitler halinde gerçekleşti-
rilecek. 

Uzlaşma; 17 Şubat 2026 önce-
sinde ürüne maruz kalan ve lenf 
kanseri teşhisi almış veya gele-
cek 16 yıl içinde alacak olan 

kişileri kapsıyor. Bireysel öde-
meler; maruziyet süresi, hastanın 
yaşı ve kanser türü gibi değiş-
kenlere göre hesaplanacak olup 
tazminat tutarlarının vaka başına 
198 bin doları aşabileceği öngö-
rülüyor. AA

BAYRAKTAR, ABD mer-
kezli X şirketinin sos-
yal medya platformundan 
yaptığı açıklamada, “Top-
lantı marjında yürüttüğü-

müz yoğun enerji diplomasisi kap-
samında ABD Enerji Bakanı Sayın 
Chris Wright ile bir araya gelerek 
LNG ticareti ve iki ülke arasındaki 
stratejik enerji ortaklığını değerlen-
dirdik.” ifadesini kullandı.

Almanya Ekonomi ve Ener-
ji Bakanı Katherina Reiche ile de 
görüştüklerini kaydeden Bayraktar, 
ikili görüşme sırasında yaklaşan 
Türk-Alman Enerji Forumu’nu ve 
iki ülke arasındaki işbirliği imkan-
larını ele aldıklarını belirtti.

Bayraktar, AB Komisyonu Baş-
kan Yardımcısı Teresa Ribera ile 
Türkiye-AB enerji diyaloğunun 
derinleştirilmesi hususlarını görüş-
tüklerini aktararak, Litvanya Ener-
ji Bakanı Zygimantas Vaiciunas ile 
de enerji arz güvenliği ve kaynak 
çeşitliliği üzerine verimli bir istişa-
re gerçekleştirdiklerini vurguladı. 
“Küresel enerji yol haritasının çizil-
diği bu platformda güvenli, erişile-
bilir ve sürdürülebilir enerji sistem-

leri vizyonu, geleceğin dünyası için 
stratejik bir önem taşıyor.” değer-
lendirmesinde bulunan Bayraktar, 
Türkiye’nin bu yıl Birleşmiş Millet-
ler (BM) İklim Değişikliği Çerçeve 
Sözleşmesi 31. Taraflar Konferan-
sı’na (COP31) ev sahipliği yapaca-
ğını hatırlattı.

TÜRKİYE’NİN ÇIKIŞI 
DEVAM EDECEK

Bayraktar, Türkiye’nin COP31 
kapsamında enerji diplomasisinde-
ki kilit rolünü ve bölgesindeki ener-
ji merkezi konumunu tüm dünyaya 
bir kez daha göstereceğini, ulusla-

rarası işbirliklerini derinleştirerek 
yoluna devam edeceğini bildirdi.

İngiltere Enerji Güvenliği ve Net 
Sıfırdan Sorumlu Devlet Bakanı 
Ed Miliband ile verimli bir görüş-
me yaptıklarını belirten Bayraktar, 
“İki ülke arasında nükleer enerji 
teknolojileri ve ev sahipliğini üst-
lendiğimiz COP31 kapsamında ger-
çekleştirilebilecek işbirliklerini ele 
aldık.” değerlendirmesinde bulun-
du.

Bayraktar, Türkiye ve İngiltere 
arasındaki güçlü diyaloğu temiz ve 
güvenli bir enerji geleceği konusun-
da da artırarak sürdürmeye devam 
edeceklerini kaydetti.

Toplantı kapsamında Danimarka 
İklim ve Enerji Bakanı Lars Aaga-
ard ile bir araya geldiklerini aktaran 
Bakan Alparslan Bayraktar, “İklim 
değişikliğiyle mücadele ve enerji 
dönüşümü hedeflerimiz doğrultu-
sunda ülkelerimiz arasında gelişti-
rilebilecek potansiyel işbirliklerini 
ele aldık. 

Offshore rüzgar gibi temiz enerji 
teknolojilerindeki ortaklıkları nasıl 
hayata geçirebileceğimizi değerlen-
dirdik.” ifadesini kullandı. AA
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ÇALIŞMA ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, “Temel hedefimiz, çalış-
ma hayatımızı yenilikçi ve özgün uygula-
malarla güçlendirmek, vatandaşlarımızın 
iş gücüne katılımını desteklemek ve işsiz-
likle kararlılıkla mücadele etmek.” dedi.

Ülkenin istihdam kapasitesinin arttı-
ğını belirten Işıkhan, çalışma hayatı ve iş 
gücünü güçlendirecek adımları ekonomi 
yönetimiyle tam bir koordinasyon içeri-
sinde attıklarını ifade etti. İşsiz sayısının, 
2025’in son çeyreğinde bir önceki çeyre-
ğe göre 58 bin kişi azaldığını anımsatan 
Işıkhan, 0,2 puan gerileyen işsizlik oranı-
nın, yüzde 8,2 seviyesinde gerçekleşerek 
11 çeyrektir tekli hanelerde seyrini sür-
dürdüğünü belirtti. Işıkhan, “Son dönem-
de Ulusal İstihdam Stratejimiz doğrul-
tusunda hayata geçirdiğimiz program ve 
projelerimizin olumlu yansımasını istih-
dam tarafında da görmeye devam ediyo-
ruz. Son çeyrekte istihdamımızı 136 bin 
kişi artırdık. Böylelikle istihdam sayımı-
zı, 32 milyon 686 bin kişiye yükselttik” 
ifadelerini kullandı. AA

Bakan 
Işıkhan: 
İşsizlikle 
mücadelede 
kararlıyız

BAKAN BAYRAKTAR’DAN
KRİTİK GÖRÜŞME TRAFİĞİ

OYAK Genel Müdürü Murat Yalçın-
taş, 2030 itibarıyla 10 milyar dolar 
ihracat hacmine ulaşmayı ve toplam 
istihdamı bu tarihe kadar 39 bin kişi-
ye çıkarmayı hedeflediklerini söyledi.

OYAK, küresel ekonomideki belir-
sizliklere karşı disiplinli büyüme ve 
yüksek verimlilik odaklı yol harita-
sını İstanbul’da düzenlenen “Vizyon 
2030” buluşmasında basın mensupla-
rıyla paylaştı.

Buna göre, güçlü nakit üretimi, ser-
maye verimliliği ve finansal daya-
nıklılık odağında şekillenen strate-
ji, seçici büyüme anlayışı ve portföy 
dönüşümüyle desteklenecek.

OYAK, 2026’yı operasyonel daya-
nıklılığın güçlendirildiği ve 2030’a 
giden yolun sağlamlaştırıldığı bir 
“konsolidasyon yılı” olarak konum-
landırırken, altyapı, enerji, yüksek 
teknoloji, lojistik ve madencilik ekse-
ninde şekillenen portföy mimarisiy-
le 2030’da 60 milyar dolarlık varlık 
büyüklüğüne ulaşmayı hedefliyor.

Maden-metalurji, çimento-beton-
kağıt, otomotiv, enerji, kimya, gıda, 
finans ve inşaat sektörlerinde faaliyet 
gösteren şirket, Türkiye’nin en yük-
sek kapasiteli demir-çelik tesislerine 
sahip olmasıyla göze çarpıyor.

Şirketin 7 ilde faaliyet gösteren 
çimento tesisleri bulunuyor. Ayrıca 
akaryakıt ve gaz depolamayla dolum 
altyapıları bulunan şirketin üretim ve 
altyapı kapasitesi, bölgesel kalkınma, 
istihdamın sürdürülebilirliği ve teda-
rik zinciri sürekliliği açısından rol 
oynuyor. AA

OYAK büyük 
düşünüyor

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Paris’te düzenlenen 
Uluslararası Enerji Ajansı (IEA) Bakanlar Toplantısı kapsamında ABD, Almanya, 
Litvanya, İngiltere ve Avrupa Birliği (AB) temsilcileriyle ikili görüşmeler yaptı...

ALMAN BAYER FİRMASINDAN 7,25 
MİLYAR DOLARLIK UZLAŞMA PLANI

TEKNOKENT’TEN yapılan 
basın açıklamasına göre, 
yenilikçi fikirlerin haya-

ta geçmesi için girişimcileri des-
tekleyen Dijitalpark Teknokent, 
Türkiye’nin küresel girişimcilik 
ekosisteminden aldığı payı artır-
mak amacıyla çalışmalarını sür-
dürüyor.

Dijitalpark Teknokent, finan-
sal teknolojiler alanındaki 
tematik hızlandırma programı 
Finext’i bu yıl ikinci kez haya-
ta geçirdi. 

Program için Avrupa, Orta 
Doğu, Asya, Afrika ve Türk cum-
huriyetlerinde yürütülen tanıtım 
faaliyetleri sonucunda 150’nin 
üzerinde başvuru alındı. 

Yapılan değerlendirmeler 
sonucunda 3’ü yurt dışından 
olmak üzere toplam 10 girişim 
Halkbank ana sponsorluğunda 
Finext 2026 Hızlandırma Progra-
mı’na katılma hakkı kazandı.

Finansal teknolojiler alanın-
da yenilikçi fikirlerini ticarileş-
tirmeyi hedefleyen girişimciler, 

özel olarak tasarlanmış 14 haf-
talık hızlandırma programına 
dahil edildi. 

Program kapsamında girişim-
ler, mentorluk, mini MBA eği-
timleri, yatırımcı buluşmaları, 
bulut altyapısı desteği ve ulus-
lararası işbirliği ağlarına erişim 
gibi kapsamlı fırsatlardan yarar-
lanma imkanı buldu. Finext 
2026’ya katılan 10 girişim, ilk 
kez uygulanan Open POC mode-
liyle fikirlerini gerçek senaryolar 
üzerinden test etti. AA

FİNEXT 2026 DEMO DAY’de 10 
girişim yatırımcıların karşısına çıktı

Bayer, 2018’deki Monsanto satın alımından miras kalan hukuki belirsizliği gidermek 
için on binlerce davayı kapsayan 21 yıllık tazminat ve uzlaşma süreci açıkladı...

Sabahın alaca karanlığında sokaklara 
çöken o sessizlik... Davul sesleriyle 
bölünen, ardından yeniden derinleşen 
bir sessizlik bu. Sahur sofralarına bereket 
duasıyla kalkılan, komşuların birbirine 
“Allah kabul etsin” diye seslendiği 
bir sabah daha... İşte Ramazan, yine 
kapımızda. 

Ramazan denince akla ilk gelen 
elbette oruç. Ama bu ay, midenin aç 
kalmasından çok daha fazlasını anlatıyor 
bize. Otuz gün boyunca nefsimizle aramıza 
mesafe koymayı, arzularımıza gem 
vurmayı, aslında ne kadar çok şeye sahip 
olduğumuzu fark etmeyi öğreniyoruz. 
Sabah ezanıyla başlayıp akşam ezanıyla 
son bulan bu ibadet, aslında bir nevi hayat 
provası: İnsanın sadece yeme-içmeye 
değil, öfkeye, yalana, gıybete de “oruçlu” 
olması gerektiğini hatırlatıyor.

Gelin görün ki Ramazan’ın asıl güzelliği, 
paylaştıkça çoğalan bereketinde saklı. 
İftar sofraları sadece aile fertlerini değil, 
komşuları, dostları, ihtiyaç sahiplerini 
de bir araya getiriyor. Bir tas çorbanın, 
bir hurmanın bile paylaşıldığında ne 
kadar kıymetlendiğini bu ayda daha 
iyi anlıyoruz. Oruç tutmayanların bile 
hürmetle yaklaştığı bu ay, toplumun tüm 
kesimlerini kucaklayan manevi bir iklim 
yaratıyor.

Peki ya ilk günün ayrı bir yeri yok mu? 
Elbette var. Ramazan’ın ilk günü, bir niyet 
tazeleme günüdür. “Bu yıl daha iyi bir 
insan olacağım” diyenlerin, “Kırgınlıkları 
bitireceğim” diye söz verenlerin, “Az 
da olsa sadakayı hayatımdan eksik 
etmeyeceğim” diye düşünenlerin günüdür. 
İlk gün, zihnimizde ve gönlümüzde bu ayı 
nasıl geçireceğimize dair bir yol haritası 
çizeriz aslında. Gün boyu süren açlık 
ve susuzluk, nefsimizi terbiye ederken, 
akşam ezanıyla birlikte gelen o ilk hurma, 
ilk yudum su bize dünyanın en büyük 
nimetlerinin aslında en basit şeyler 
olduğunu fısıldar.

Şehirlerin değişen çehresi de cabası. 
Işıklarla süslenen minareler, pide 
kuyrukları, iftar çadırları, sokaklarda 
yankılanan ilahiler... Ramazan, şehirlere 
de ayrı bir ruh katar. İnsanların birbirine 
karşı daha anlayışlı, daha sabırlı, daha 
yardımsever olduğu bir zaman dilimidir. 
Kuyruklarda daha fazla sabredilir, eli boş 
dönen olmasın diye daha çok paylaşılır.

Bu yıl da Ramazan, tüm heyecanıyla 
geldi. Bir ay boyunca tuttuğumuz 
oruçların, kıldığımız teravihlerin, 
okuduğumuz duaların hayatımızda 
kalıcı izler bırakmasını umacağız. Çünkü 
Ramazan, sadece otuz günlük bir ibadet 
takvimi değil, ömür boyu sürecek bir 
dönüşümün anahtarıdır.

O halde, haydi hep birlikte niyet edelim: 
Bu Ramazan, sadece aç kalmak değil, 
dirilmek olsun. Gönüllerimiz yumuşasın, 
sofralarımız bereketlensin ve bizler 
kendimize dönme fırsatı bulalım.

Allah, ilk orucumuzu ve tüm 
ibadetlerimizi kabul eylesin. Ramazan 
ayımız mübarek olsun.

RAMAZAN.. SADECE 
AÇLIK DEĞİL, DİRİLİŞ

FATİH
KÜÇÜKARSLAN
YAZIYOR



AMERİKAN Wall Stre-
et Journal (WSJ) gazete-
sinin üç ABD’li yetkili-
ye dayandırdığı haberine 

göre Pentagon, Suriye’deki kalan 
askerlerini çekmeye hazırlanıyor.

Habere göre Amerikan ordusu, 
iki ay içerisinde halen Suriye’de 
bulunan bin civarındaki askerin 
tamamını geri çekme işlemlerini 
tamamlamayı hedefliyor.

Söz konusu geri çekilme süre-
cinin tamamlanmasının ardın-
dan yaklaşık 10 yıldır Suriye’de 
bulunan Amerikan askeri varlığı 
tamamen sona ermiş olacak.

İki ABD’li yetkili, ABD ordusu-
nun Suriye, Ürdün ve Irak sınır-
larındaki stratejik bir karakol olan 
Tenef garnizonundan ve bu ayın 
başlarında Suriye’nin kuzeydoğu-
sundaki Şedadi Hava Üssü’nden 
çekilmesini tamamladığını belirt-
ti. Aynı yetkililer, Trump yöne-
timinin, Suriye’de terör örgütü 
DEAŞ ile mücadelede ABD’nin 
ortağı olan terör örgütü YPG’nin 
“neredeyse tamamen dağılması” 
nedeniyle, Suriye’de ABD askeri 
varlığının artık gerekli olmadığı-
na karar verdiğini vurguladı.

Öte yandan bir diğer yetkili, 

Trump yönetiminin yeni süreç-
te Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed 
Şara yönetimiyle daha yakın dip-
lomatik ilişkiler kurmayı ve ülke 
içindeki olası tehdit unsurlarına 
karşı bu yolla diplomatik süreçle-
ri yönetmeyi hedeflediğini belirt-
ti. ABD’nin Ankara Büyükelçi-
si ve Suriye Özel Temsilcisi Tom 
Barrack, daha önce yaptığı açıkla-
malarda ordunun DEAŞ’la müca-
dele görevinin yüzde 99’unu 
tamamladığını, Suriye’deki 8 
üssü 3’e düşürdüklerini ve son 
kertede bunu 1’e düşüneceklerini 
belirtmişti. AA

FİLİSTİN topraklarını gasbe-
den İsraillilerin ateş açma-
sı sonucu ramazan ayının 

ilk gününde işgal altındaki Doğu 
Kudüs’ün kuzeydoğusunda bir 
Filistinli hayatını kaybetti, 4 kişi 
yaralandı.

Kudüs Valiliğinden yapılan 
açıklamada, saldırgan İsraillile-

rin dün akşam saatlerinde Mih-
mas beldesine baskın düzenledi-
ği belirtildi. Filistin topraklarını 
gasbeden İsraillilerin ateş açması 
sonucu hastaneye 5 kişinin yaralı 
getirildiği ifade edilen açıklamada, 
bunlardan Nasrullah Muhammed 
Cemal Ebu Siyam’ın hayatını kay-
bettiği aktarıldı.

Açıklamada, İsraillilerin saldı-
rılarında Filistinlilere ait 200 baş 
koyunu da çaldıkları kaydedildi.

İsrail’in Ekim 2023’te Gazze 
Şeridi’ne başlattığı saldırıların 
ardından Batı Şeria’da da öldür-
me, gözaltı, zorla yerinden etme ve 
yasa dışı yerleşim faaliyetleri dahil 
olmak üzere ihlaller arttı. AA
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WSJ: ABD, SURİYE’DEN
ASKERLERİNİ ÇEKİYOR

Soykırım çetesi ramazanın 
ilk günü Filistinlileri katletti

BM Siyasi İşlerden 
Sorumlu Genel Sek-
reter Yardımcısı 

Rosemary DiCarlo, ateşke-
se rağmen Gazze’nin hala 
barış içinde olmadığını, 
öte yandan işgal altında-
ki Batı Şeria’nın da fiili 
olarak kademeli şekilde 
ilhakına tanık olduklarını 
belirtti.

Yıllarca süren yıkıcı 
çatışmalar ve büyük insan 
acılarından sonra Orta 
Doğu için bölgenin fark-
lı yöne doğru ilerlemesine 
olanak sağlayabilecek bir 
fırsat doğduğunu söyleyen 
DiCarlo, “Şimdi kolektif 
çabalarımız, Gazze’deki 
ateşkesi sağlamlaştırma-
lı ve halkın çektiği acıları 
hafifletmelidir.” dedi.

DiCarlo, yarın Was-
hington’da yapılacak 

Barış Kurulu toplantısı-
nın bu anlamda önemli 
bir adım olduğunu vurgu-
layarak, Gazze’de ateşke-
sin 2. aşamasını uygula-
mak ve müzakere yoluyla 
iki devletli çözüme götü-
ren güvenilir bir siyasi yol 
için ortak sorumlulukların 
bulunduğunu ifade etti.

Ateşkese rağmen Gazze 
nüfusunun son derece 
zorlu yaşam koşullarına 
katlanmaya devam ettiği-
ne dikkati çeken DiCarlo, 
“Gazze’deki insani yardım 
operasyonları ciddi kısıt-
lamalar altında devam 
ediyor. 

Barınma malzemele-
ri, eğitim malzemeleri ve 
tıbbi ekipman gibi diğer 
malzemelerin girişinin 
acilen artırılması gereki-
yor.” diye konuştu. AA

PERU Kongresi’nde yapılan oyla-
ma sonucu, dün görevden alınan Jose 
Jeri’nin yerine sol görüşlü milletvekili 

Jose Maria Balcazar ülkenin yeni geçici dev-
let başkanı olarak seçildi.X

Başkent Lima’daki Kongre oturumunda 
yapılan oylamada, siyasi partilerden en fazla 
oyu alan sol görüşlü 80 yaşındaki Balcazar, 
28 Temmuz’a kadar ülkenin geçici devlet 
başkanı olarak görev yapacak.

Balcazar böylece son 10 yılda devlet baş-
kanlığı görevini üstlenen dokuzuncu isim 
olurken, siyasi partiler temmuz ayında yapı-
lacak cumhurbaşkanlığı seçimi öncesi seçim 
kampanyalarını başlattı.

Kongre, eski Devlet Başkanı Dina Boluar-
te’nin yerine getirilen Geçici Devlet Başkanı 
Jose Jeri’yi dün görevinden azletmişti.

Peru basınına göre, Jeri’nin görevden alın-
masına, devletle iş yapan Çinli iş insanlarıy-
la gerçekleştirdiği yarı gizli görüşmeler ve 
bazı kamu görevlilerinin işe alımında usul-
süzlük iddiaları gerekçe gösterilmişti. AA

Peru’da Geçici 
Devlet Başkanı Jose 
Maria Balcazar oldu

BM: Batı Şeria’nın 
ilhakına tanık oluyoruz

WSJ: ABD, SURİYE’DENWSJ: ABD, SURİYE’DEN ABD ordusunun, 
Suriye’de kalan bin 

civarındaki askerini iki 
aylık süre içerisinde 

tamamen geri çekmeye 
hazırlandığı iddia edildi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2404673)

2026 YILI 6 AYLIK 81 KALEM DİŞ TIBBİ SARF 
MALZEME ALIMI

2026 Yılı 6 Aylık 81 Kalem Diş Tıbbi Sarf Malzeme Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/291596

1- İdarenin
1.1. Adı : AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI MERKEZİ-GÜNGÖREN 

SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi : MERKEZ MAHALLESİ ÜNLÜ SOKAK NO:6 

GÜNGÖREN/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02125563636
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 18.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Güngören Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi 
Satınalma Birimi

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 Yılı 6 Aylık 81 Kalem Diş Tıbbi Sarf Malzeme Alımı
3.2. Niteliği, türü 
ve miktarı

: 2026 Yılı 81 Kalem 6 Aylık Diş Tıbbi Sarf Malzeme Mal Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği yer

: GÜNGÖREN AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI MERKEZİ

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Sözleşme imzalandıktan sonra ihtiyaca binaen sipariş 
tarihinden itibaren 10 (on) işgünü içerisinde pey der pey 
şeklinde siparişler teslim alınacaktır.

3.5. İşe başlama 
tarihi

: Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu 
gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden 
biriyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri 
belirten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı 
teklif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalat Yeterlik Belgesi
Sanayi Sicil Belgesi
Yerli Malı Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
İsteklinin Ürün Takip Sistemi (ÜTS) kaydı
Kapsam Dışı Beyanı
Sağlık Bakanlığı Onayı
TİTUB Kod Numaraları Listesi
Ürün Takip Sistemi (ÜTS)
4.3.3. Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları 
içeren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.4. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

civarındaki askerini iki 
✔



720 ŞUBAT 2026 CUMAGÜNCEL

İFTAR MENÜLERINDE 
GIZLI ÜCRETE
GEÇIT YOK
Ticaret Bakanlığı, fahiş fiyat ve stokçuluk gibi usulsüz uygulamaların önüne geçmek 
amacıyla yaptığı denetimleri ramazanda artırarak sürdürecek ve işletmelerin iftar 
menülerinde çeşitli gerekçelerle “gizli ücret” uygulamasını önlemeye odaklanacak.

GÜNEYDOĞU Anado-
lu’dan, ocak ayında 279,9 
milyon dolarlık hububat, 
bakliyat, yağlı tohumlar ve 
mamulleri ihracatı gerçek-
leştirildi.

Güneydoğu Anadolu İhra-
catçı Birliklerinden (GAİB) 
yapılan açıklamaya göre, 
yılın ilk ayında Güneydoğu-
lu ihracatçılar 355 bin ton 
ihracat karşılığında 279,9 
milyon dolar gelir elde etti.

Yurt dışına en çok 88,4 
bin ton makarna, 63,8 bin 
ton buğday unu, 35,8 bin 
ton ayçiçek yağı satıldı.

Açıklamada görüşlerine 
yer verilen Güneydoğu Ana-
dolu Hububat Bakliyat Yağlı 
Tohumlar ve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği Başka-
nı Celal Kadooğlu, bölgenin 
temel gıda alanında güçlü ve 
sürdürülebilir tedarik yapı-
sıyla Orta Doğu ve Afrika 
pazarlarında üstlendiği role 
dikkati çekti.

Kadooğlu, ramazan ayına 
ilişkin beklentilerini ise 
şöyle paylaştı: “Dünya gene-
linde yaklaşık 2 milyar 
Müslüman nüfusun yarısı-
na yakınının yaşadığı Orta 
Doğu ve Kuzey Afrika coğ-

rafyası, hem ticari ilişkile-
rimizin uzun yıllardır istik-
rarlı biçimde geliştiği hem 
de temel gıda ürünlerinde 
arz güvenliğinin kritik önem 
taşıdığı bölgeler. Geçen yıl 
2,7 milyar dolar hacim-
le Güneydoğu’nun hububat 
sektörü ihracatında yüzde 
76,3 paya sahip olan bu böl-
gelerde Irak, Suriye, Cibu-
ti, Gana, Sudan ve Somali 
gibi ülkeler en büyük pazar-
larımız arasında yer alıyor. 
Bu ülkeler girişimlerimi-
zin sahada karşılık bulduğu, 
güven ilişkisiyle büyüyen 
stratejik ortaklarımız olarak 
da öne çıkıyor. Ramazan ayı 
öncesi dönemde bu pazar-
larda temel gıda ürünlerine 
yönelik talebin doğal olarak 
hızlandığını görüyoruz.

İslam coğrafyasında bere-
ketin, paylaşmanın ve daya-
nışmanın simgesi olan 
Ramazan, aynı zamanda 
üreticilerimize ve ihracatçı-
larımıza da emeklerinin kar-
şılığını veren bir bereket ayı. 
Bölgemiz bu coğrafyalar-
da sofralara güvenli gıdanın 
zamanında ulaşmasını sağ-
layan bir ticari sorumluluğu 
temsil ediyor.” AA

YURT içi ve yurt dışında-
ki yatak üreticilerine ham 
madde ve teknoloji ürete-
rek bu alanda dünyada ikin-
ci sırada yer alan Türki-
ye yatak endüstrisi sektörü, 
bu yıl Güney Afrika paza-
rına yoğunlaşacak. Ulus-
lararası Yatak Endüstri-
si Derneği (IBIA) Başkanı 
Osman Güler, yatak üretici-
lerine makine, yatak kuma-
şı, yapıştırıcı ve sünger gibi 
yatakta kullanılan tüm mad-
deleri üreten firmaları der-
nek çatısı altında bir araya 
getirerek güç birliği oluştur-
duklarını söyledi.

Bu güç birliğiyle Türki-
ye’yi bu sektörde önemli bir 

konuma taşımaya çalıştıkla-
rını ifade eden Güler, “Tür-
kiye yatak endüstrisi sektörü 
olarak dünyada 5-6 sıralar-
daydık. Son 3-4 yıllık süreç-
te Çin’den sonra yatak üreti-
cilerine en fazla ham madde 
ve teknoloji sağlayan ikinci 
ülke konumuna geldik. Tür-
kiye’de yaklaşık 30 bin kişi-
lik istihdam sağlıyoruz. Yak-
laşık 3 milyar dolarlık bir 
üretim yapıyoruz. 2,2 milyar 
dolar civarında bütün dün-
yaya ihracat gerçekleştiri-
yoruz. Yaklaşık 150 ülkeye 
ihracatımız var.” ifadesini 
kullandı. Güler, bu sektörde 
en fazla ihracatı ABD’ye ger-
çekleştirdiklerini anlattı. AA

KIŞ mevsimlerinin çetin 
geçtiği ve önceki yıllara göre 
kar kalınlığının 1 metreden 
fazla olduğu Ağrı’da, tari-
hi ve doğal güzellikler beyaz 
örtüyle kaplandı.

Ağrı Dağı ve İshak Paşa 
Sarayı başta olmak üzere 
yılın her mevsimi ziyaretçi-
lerin uğrak yeri haline gelen 
kent, kışın da fotoğraf tut-
kunlarını ağırlıyor.

Yurdun farklı illerinden 
kente gelen fotoğraf tutkun-

ları, Diyadin ilçesindeki 
Murat Kanyonu ve jeotermal 
alanda yerin altından çıkan 
sıcak suyun bulunduğu kap-
lıca alanını gezerek bölgede-
ki doğal güzellikleri fotoğ-
raflıyor. Bursa, İstanbul, 
Mersin gibi illerden grup 
halinde kente gelen fotoğraf 
tutkunları, kış koşullarının 
yaşamı zorlaştırdığı köyler-
de kar üstünde hayvanları-
nı besleyen vatandaşları da 
kadrajlarına yansıtıyor. AA

Güneydoğu Anadolu’dan 
79,9 milyon dolarlık 
hububat ihracatı

Yatak endüstrisi Güney 
Afrika pazarına odaklanacak

Ağrı’nın zorlu kış yaşamı 
ve doğal güzellikler iç içeTürkiye, kamu borç yönetimi pozitif ayrışıyor

214 yerleşim yeri daha
cepten ‘alo’ diyebilecek

BAKANLIKTAN edini-
len bilgiye göre rama-
zan öncesinde vatan-
daşların mağduriyet 

yaşamaması ve piyasada adil 
rekabet ortamının sürdürül-
mesi amacıyla piyasa gözetim 
ve denetim faaliyetleri titiz-
likle yürütüldü.

Ramazan gelmeden yoğun-
laştırılan bu denetimler, söz 
konusu ayda da artırılarak 
devam edecek. Mağduriyet 
oluşturacak her türlü duru-
mun önüne geçilerek özel-
likle temel gıda ve ihtiyaç 
maddelerine ulaşım noktasın-
da piyasa düzenini manipü-
le edici tüm girişimlere karşı, 
Haksız Fiyat Değerlendir-
me Kurulu eliyle gerekli idari 
yaptırımlar uygulanacak.

PİYASA KOŞULLARI 
YAKINDAN İNCELENİYOR

Bu kapsamda ülke gene-
linde fahiş fiyat ve stokçuluk 
gibi usulsüz uygulamaların 
önüne geçilmesi için düzen-
li ve yoğun denetimler sür-
dürülürken piyasa koşulla-
rı da yakından izleniyor. Söz 
konusu denetimler ramazan 
ayında vatandaşların sofra-
sında önemli yer tutan ürün 
gruplarında yoğunlaştırılıyor.

Özellikle un, ekmek, yağ, 
süt ve süt ürünleri, yumurta, 
kırmızı ve beyaz et, çay, şeker, 
bakliyat gibi temel gıda mad-
deleri ile her tür temizleyi-
ci, deterjan, sabun, şampuan, 
diş macunu gibi temizlik ve 
hijyen malzemeleri ve kişisel 

bakım ürünleri denetleniyor.
Bu denetimlerde işletme-

ler, fiyat etiketinde yer alma-
sı gereken bilgilerin bulunup 
bulunmadığı, ürün üzerinde-
ki fiyat ile kasa fiyatı arasında 
fark olup olmadığı, indirim-
li satışlarda indirim öncesi ve 
sonrası fiyatların açıkça gös-
terilip gösterilmediği yönün-
den inceleniyor.

SERVİS VE KUVERE 
YAKIN TAKİP

Ayrıca yiyecek ve içecek 
sektöründe faaliyet gösteren 
lokanta, restoran gibi işletme-
lerde tarife ve fiyat listeleri-
nin iş yeri girişinde ve hizmet 
sunulan masalarda bulundu-
rulup bulundurulmadığı ve 

“servis ücreti” gibi zorunlu 
ilave ücretlerin talep edilip 
edilmediğine ilişkin incele-
meler yapılıyor.

Ramazan ayında da bu 
işletmelerin bilgilendirme 
yükümlülüklerini mevzuata 
uygun, açık ve anlaşılır şekil-
de yerine getirmeleri önem 
taşıyor. Bu kapsamda işlet-
melerin fiyat tarifesi ve lis-
telerini girişte ve masalarda 
görünür şekilde bulundurma-
sı gerekiyor. Özel iftar menü-
lerinde kapsama dahil ürün-
ler ile ek ücretlerin açıkça 
belirtilmesi isteniyor. İlan 
edilen fiyat ile tahsil edilen 
tutar arasında fark bulunma-
sı halinde tüketici lehine olan 
fiyatın uygulanması zorunlu-

luğu bulunuyor. Servis veya 
kuver gibi hizmetler üzerin-
den ilave ücret talep edilme-
mesi de denetim başlıkları 
arasında yer alıyor.

BU YIL YAKLAŞIK 24 BİN 
FİRMA DENETLENDİ

Bakanlıkça, tüketicilerin 
güvenliğini sağlamak ve adil 
rekabet ortamını desteklemek 
hedefiyle geçen yıl yaklaşık 
420 bin firma denetlendi, aykı-
rılık tespit edilen 92 bin firma 
hakkında yaklaşık 1,1 milyar 
lira ceza uygulandı. Bu yılın 
ocak ayı itibarıyla da yaklaşık 
24 bin firma denetlendi, aykı-
rılık tespit edilen 4 bin firma 
hakkında yaklaşık 57,4 milyon 
lira ceza verildi. AA

ULAŞTIRMA ve Altyapı 
Bakanlığının 2026 Yılı Per-
formans Programı’ndan der-
lediği bilgiye göre, mobil 
haberleşme hizmetinin kırsal 
bölgelerde yaygınlaştırılması 
çalışmaları devam ediyor.

Haberleşme Genel Müdür-
lüğü ve Bilgi Teknolojileri ve 
İletişim Kurumunun (BTK) 
yaptığı çalışmayla, Türki-
ye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
veri tabanına kayıtlı, nüfu-
su 500’den küçük olan ve 
bugüne kadar hiçbir mobil 
işletmecisi tarafından mobil 
haberleşme hizmeti götürüle-
meyen 1800 kırsal yerleşim 
yeri belirlendi.

Mobil kapsama oranı nüfus 
bakımından yüzde 99’un üze-
rinde olan Türkiye’de, coğra-
fi zorluklar ve yüksek altyapı 
maliyeti nedeniyle bazı köy-
lerde halen mobil haberleş-

me hizmeti bulunmuyor. Bu 
durumu ortadan kaldırılma-
sı amacıyla, tüm masrafları 
Evrensel Hizmet Fonu’ndan 
karşılanmak üzere söz konu-
su yerlere mobil haberleş-
me hizmeti götürülmesi için 
proje hazırlandı.

Büyükşehir statüsün-

de olan illerde, ilçe beledi-
ye sınırları içinde kalan ve 
yerleşim özellikleri bakımın-
dan kaymakamlığın bulun-
duğu mahal ile bütünlük arz 
etmeyen yerler ile büyükşehir 
olmayan illerde, il belediye-
si ve ilçe belediyeleri sınırla-
rı haricindeki yerlerde posta 

hizmetinin yaygınlaştırılması 
da amaçlanıyor.

Bu kapsamda Evrensel 
Posta Hizmeti’nden yararla-
nan yerleşim yeri sayısı geçen 
yılın sonu itibarıyla 37 bin 
706 olurken, bu sayının bu 
yıl sonunda 37 bin 826’ya 
çıkarılması hedefleniyor. AA

KÜRESEL ekonomide altın 
fiyatlarındaki rekor yükse-
liş 2026 yılına damga vurur-
ken Türkiye, sergilediği mali 
disiplin performansı ve altın 
rezervlerindeki stratejik artış-
la OECD ve G20 ülkeleri ara-
sında pozitif yönde ayrışma-
ya devam ediyor.

Başta Japonya, Çin, İtalya, 
ABD ve Fransa olmak üzere 
birçok gelişmiş ve gelişmekte 
olan ekonomi devasa borç yük-
leri altında çıkış yolu ararken 
Türkiye, hem düşük borç oranı 

hem de sağlam rezerv yapısıyla 
küresel piyasalarda güven taze-
leyen bir profil çiziyor.

Ekonomik İşbirliği ve Kal-
kınma Örgütü (OECD) ve ilgi-
li ülke maliye bakanlıklarının 
son verilerine göre; gelişmiş 
ekonomilerde kamu borcu sür-
dürülebilirliği, tarihsel bir test-
ten geçiyor.

OECD verilerine göre, geliş-
miş ekonomilerde kamu bor-
cunun GSYH’ye oranı ortala-
ma yüzde 110 seviyesini aşmış 
durumda. AA

Evrensel Hizmet Uy-
gulaması kapsamında 
geçen yıl sonunda 3 
bin 691 olan mobil 
haberleşme altyapısı 
kurulan yerleşim yeri 
sayısının bu yılın sonu 
itibarıyla 3 bin 905’e çı-
karılması öngörülüyor.
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TÜRKIYE RAMAZANDA
DÜNYAYA

Türkiye’deki yardım ku-
ruluşları, ramazan ayında 
hayırseverlerin bağışlarını 
yurt içindeki ve Gazze baş-
ta olmak üzere 
dünyanın dört bir 
yanındaki ihtiyaç 
sahiplerine ulaştır-
maya hazırlanıyor

NIKAH işlemleri için alı-
nan sağlık raporunu belediye-
ye geç teslim edip HIV pozi-
tif olduğunu evlenmeden 
önce eşinden saklayan sanı-
ğa “kadına karşı kasten yara-
lama” suçundan verilen 10 ay 
hapis cezası hukuka uygun 
bulundu.

İki hastanede, 8 Aralık 
2022 ve 3 Ocak 2023’te yap-
tırdığı testlerde HIV pozi-
tif olduğu evlilik tarihinden 
önce belirlenip tedavisine 
başlanan E.K’nin, bunu eşin-
den sakladığı gerekçesiy-
le hakkında “eşe karşı kasten 
öldürmeye teşebbüs” suçun-
dan 13 yıldan 20 yıla kadar 
hapis cezası istemiyle açılan 

dava karara bağlandı.
İstanbul Ağır Ceza Mahke-

mesi, müştekinin laboratuvar 
testinde HIV virüsü testinin 
negatif çıktığını belirtti.

Sanık E.K’nin üzerine atılı 
suç vasfının değiştiğini belir-
ten mahkeme, sanığı “kadına 
karşı kasten yaralama” suçun-
dan 10 ay hapis cezası verdi. 
Heyet, hükmün açıklanması-
nın geri bırakılmasını karar-
laştırdı.

Dosya, itiraz üzerine İstan-
bul Bölge Adliye Mahke-
mesine gönderildi. Dosya 
üzerindeki incelemesi-
ni tamamlayan istinaf, yerel 
mahkemece verilen kararı 
hukuka uygun buldu. AA

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı, ASKİ’ye 
ait Gerede Atıksu Arıtma 
Tesisi’nin kolektör hattında 
meydana gelen taşmaların, 
Ankara’ya içme suyu sağla-
yan havzaya karışması nede-
niyle 2 milyon 98 bin lira 
idari para cezası uyguladı.

Bakanlıktan yapılan açıkla-
maya göre, Bolu Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği İl 
Müdürlüğü ekiplerinin dene-
timlerinde, Ankara Büyükşe-
hir Belediyesi Su ve Kanali-
zasyon İdaresi (ASKİ) Gerede 
Atıksu Arıtma Tesisi’ne ait 

atık su kolektör hattı üzerin-
de Yazıkara köyü, Üçpınar 
köyü ve Ümit köy mevkilerin-
de taşmalar tespit edildi.

Taşmaya bağlı arıtılmamış 
atık suyun Ankara’ya içme 
suyu sağlayan Gerede Işıklı 
Regülatörü Havzası’na karıştı-
ğı belirlendi.

İçme suyu havzasında-
ki kirlilikle ilgili ASKİ Genel 
Müdürlüğüne Çevre Kanunu 
kapsamında 2 milyon 98 bin 
lira idari ceza uygulandı ve 
sorumlular hakkında Cumhu-
riyet Başsavcılığına suç duyu-
rusunda bulunuldu. AA

EDIRNE’DE ve kaynağını 
aldığı Bulgaristan’da son gün-
lerde etkili olan yağışların 
ardından Tunca Nehri, Tarihi 
Kırkpınar Yağlı Güreşleri’nin 
yapıldığı Sarayiçi Adası’n-
da bazı noktalarda yatağın-
dan taştı. Kaynağını Bulga-
ristan’dan alan ve Edirne’den 
geçerek Meriç’e karışan neh-
rin debisi, dünden bu yana 
yaklaşık 4 kat arttı.

Son ölçümde saniyede 149 
metreküpe ulaşan debi, özel-
likle yatağın daraldığı kesim-
lerde suyun taşmasına yol 
açtı. Debi artışıyla Sarayiçi 
Adası’nda su seviyesi yüksel-
di. Nehir suları, Fatih Köprü-
sü’nün olduğu alandan çıka-
rak güreş ağaları ve pehlivan 
heykellerinin bulunduğu er 
meydanı giriş kapısına kadar 
ulaştı. AA

ANTALYA’NIN Kaş ilçesinde 
kuvvetli rüzgar sonrası olu-
şan dalgalar, limandaki tekne 
ve işletmelerde hasara neden 
oldu. İlçede gece saatlerinde 
başlayan kuvvetli rüzgar etki-
sini sürdürüyor. Liman böl-
gesinde yükselen dalgalar, 
mendireği aşarak iç kısımlara 

kadar ulaştı.
Dalgalar nedeniyle iske-

le ve bazı işletmelerde hasar 
oluştu, karaya çekilmiş olan 
iki tekne denize sürüklenerek 
zarar gördü. Kıyıdaki işletme-
lerde su baskınları yaşandı, 
limandaki bazı teknelerde de 
hasar oluştu. AA

Evlenmeden önce HIV pozitif 
olduğunu eşinden saklayan 
sanığa hapis cezası

Tunca Nehri, 
Sarayiçi’nde 
kısmen taştı

Kaş’ta dalgalar tekne ve 
işletmelere zarar verdi

RAMAZAN boyunca sivil top-
lum kuruluşları (STK) aracı-
lığıyla yürütülecek yardım 
faaliyetleri kapsamında, fark-

lı coğrafyalarda yaşayan milyonlarca 
insana destek sağlanması hedefleniyor.

Hayırseverlerin emanet ettiği bağış-
lar, gıda, barınma ve insani yardım 
başlıkları altında ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırılacak.

“Bu ramazanda da bir başına olanla-
rın yanı başındayız” sloganıyla çalış-
malarını başlatan Türk Kızılay, yurt içi 
ve dışında toplam 7,5 milyon kişiye 
ulaşmayı hedefliyor.

Bu yıl toplam 891 bin kişiye 410 
milyon lira değerinde nakdi yardım 
ulaştırmayı planlayan Kızılay, gıda 
yardımları kapsamında da 686 bin 
kişiye 333 milyon liralık destek sağla-
mayı amaçlıyor.

Ayrıca Kızılay, 45 aşevinde her gün 
61 bin kişiye iftar ve sahur verecek.

Türk Kızılay, Gazze’ye de ramazan 
ayında hayırseverlerin yardımlarını 
ulaştıracak.

İHH, 66 ÜLKEDE YARDIMA 
MUHTAÇ AİLELERE DESTEK 

SAĞLAYACAK
İnsan Hak ve Hürriyetleri (İHH) 

İnsani Yardım Vakfı, “Ramazan Kar-
deşliğe Çağrı” sloganıyla Türkiye’nin 
yanı sıra Afrika, Asya, Orta Doğu, 
Avrupa ve Güney Amerika’daki 66 
ülkede yardıma muhtaç ailelere destek 
sağlayacak.

Ramazanda gerçekleştirilecek çalış-
malarla 3 milyon kişiye ulaşılması 
hedefleniyor.

İHH, Türkiye genelinde 81 ilde-
ki 45 bin aileye de kumanya kolisi ve 
kumanya kartı ulaştırmayı planlıyor.

Ramazan boyunca savaş ve kriz 
koşullarının yaşandığı Filistin, Suriye, 
Sudan ve Lübnan başta olmak üzere 
birçok ülkede ihtiyaç sahiplerine yöne-
lik yardım çalışmaları devam edecek.

TÜRKİYE DİYANET VAKFI’NIN 
TEMASI “KARDEŞLERİNİ 

UNUTMA, BEKLENEN SENSİN” 
Türkiye Diyanet Vakfı, Diyanet İşleri 

Başkanlığı ile işbirliğinde “Kardeşleri-
ni Unutma, Beklenen Sensin” temasıy-
la 2026 yılı ramazan ayı yardım prog-
ramını gerçekleştirecek.

Yardım programıyla, bu ayın mane-
vi ikliminde ihtiyaç sahiplerinin 
yanında olunacak ve onların ramazan 
sevinci paylaşılacak. Faaliyetler, hayır-
severlerin destekleriyle gönüllüler ve 
görevliler aracılığıyla organize edile-
rek, yardımlar ihtiyaç sahiplerine ulaş-
tırılacak.

Vakıf, yurt içinde 93 bin 488 alış-
veriş yardım kartı, 21 bin 370 bayram-
lık kıyafet dağıtımı planladı. Ayrıca 
Ankara’da iftar saatine doğru trafik-
te kalanlara 20 bin kumanya dağıtımı 
yapılacak. Böylece yurt içinde 500 bin 
vatandaşa yardım ulaştırılması hedef-
leniyor.

Yurt dışında ise 86 ülke, 442 bölge-
de 228 bin 262 gıda kolisi, 46 bin 726 

bayramlık kıyafet dağıtımı planlandı.
Filistin yardımları kapsamında ise 

ramazan ayında 10 bin bayramlık kıya-
fet, 22 bin gıda paketi ile 596 bin 180 
kişilik iftar paketi dağıtımı yapılması 
planlanıyor.

DENİZ FENERİ DERNEĞİ 
30 ÜLKEDE FAALİYETTE 

BULUNACAK
Deniz Feneri Derneği “Ramazan-

da Sofranı Paylaş” sloganıyla Türkiye 
dahil 30 ülkede 1 milyon kişiye ulaş-
mayı hedefliyor.

Dernek, ramazanda Gazze’deki aşev-
lerinde günlük 50 bin kişiye iftar ve 
sahurda yemek verecek.

Ayrıca dernek bu yıl şehir ve rama-
zan konseptiyle 100 bin aile için gıda 
kolisi hazırladı.

Dernek, ramazanın 15’inci günü 
“İslam Dünyası Yetimler Günü” kap-
samında eş zamanlı olarak Türkiye ve 
Filistin başta olmak üzere 30 ülkede 
yetim sofraları kuracak.

İDDEF, RAMAZANDA 56 ÜLKEDE 
YARDIM ÇALIŞMASI YAPACAK
İnsana Değer Veren Dernekler Fede-

rasyonu (İDDEF), “Seninle Bereket-
lensin” sloganıyla Gazze’de sürege-
len insanlık dramı başta olmak üzere 
dünyanın dört bir yanındaki mazlum 
ve mağdur coğrafyalarda umut olmaya 
hazırlanıyor.

İDDEF, ramazan boyunca 56 ülke-
de 310 bölgede ihtiyaç sahiplerinin 
yanında olacak.

Hayırseverlerin emanet ettiği zekat, 
fitre, fidye, kumanya, iftar ve diğer yar-
dımları Türkiye dahil Afrika, Asya, 
Orta Doğu ve Balkanlar’daki yoksul 
kimselere, açlık ve kuraklıkla müca-
dele eden bölgelere, iç savaşların göl-
gesinde yaşamını sürdürmeye çalışan 
ailelere, medreselerde ücretsiz eğitim 
gören öğrencilere ve onların ihtiyaç 
sahibi ailelerine ulaştırmayı planla-
yan İDDEF, iftar organizasyonlarıy-
la da savaş ve yoksullukla mücadele 
eden bölgelerde binlerce kardeşlik sof-
rası kuracak.

UMUT KERVANI FAALİYETLERİNİ 
“RAMAZAN UMUT OLSUN” 

TEMASIYLA YAPACAK
Umut Kervanı İnsani Yardım Vakfı 

ise ramazanda Türkiye’nin ve dünya-
nın dört bir yanında sosyal yardım faa-
liyetlerini “Ramazan Umut Olsun” 
temasıyla yapacak.

Vakıf, bu yıl ramazan ayı çalışmala-
rı kapsamında mazlum ve mağdur coğ-
rafyalarda iftar sofraları kuracak. İftar 
sofrası kurulamayan bölgelerde ise 
sıcak yemek (iftarlık) ikramları ihtiyaç 
sahiplerinin sofralarına ulaştırılacak.

Bu yıl vakıf, ramazanda başta Filis-
tin-Gazze olmak üzere Yemen, Suriye, 
Afganistan, Bangladeş-Arakan kamp-
ları ve Afrika’da toplamda 20 ülkede 
ve yurt içinde yaklaşık 500 bin ihtiyaç 
sahibine ulaşmayı hedefliyor.

Vakıf, Gazze’de 10 farklı noktada 
ramazan ayı boyunca aş evleri ile her 

gün on binlerce kişiye iftarda sıcak 
yemek dağıtacak, yurtiçinde aktif olan 
5 sosyal markette ramazan boyunca 
ailelere gıda, giyim, temizlik malzeme-
si dağıtımları yapılacak.

SADAKATAŞI DERNEĞİ’NDEN 
27 ÜLKEYE RAMAZAN YARDIMI
Sadakataşı Derneği bu yıl ramazan 

çalışmalarını “Ramazan Aydınlatır” 
çağrısıyla Türkiye, Filistin ve İslam 
coğrafyaları başta olmak üzere 27 ülke-
de gerçekleştirecek.

Derneğin, İsrail’in soykırım gerçek-
leştirdiği Gazze’deki faaliyetleri kapsa-
mında, bölgedeki gönüllü ekipler ara-
cılığıyla her gün binlerce aileye ekmek 
ulaştırılacak.

Yurt içinde ise 15 ilde gerçekleş-
tirecek faaliyetler kapsamında yine 
kumanya, market kartı, fitre ve zekat 
dağıtımları yapılacak.

AZİZ MAHMUD HÜDAYİ VAKFI
Aziz Mahmud Hüdayi Vakfı her 

yıl olduğu gibi bu yılda ramazan ayı 
boyunca mazlum coğrafyalarda binler-
ce ihtiyaç sahibi aileye gıda, nakit ve 
alışveriş kartı dağıtımı yapacak.

Vakıf aynı zamanda, ramazan ayı 
boyunca başta İstanbul Küçük Çamlıca 
ve Üsküdar merkezlerinde olmak üzere 
tüm mazlum coğrafyalarda iftar sofra-
ları kuracak.

“Rahmet ve bereketiyle Cihanı kuşa-
tan paylaşma mevsimi Ramazan “ çağ-
rısı ile 2026 Ramazan çalışmalarına 
başlayan Hüdayi Vakfı, ramazan ayı 
boyunca başta Filistin-Gazze, Suriye, 
Sudan olmak üzere Afrika, Orta Asya, 
Balkanlar ve Orta Doğu’daki 40 ülkede 
yardımlarını dağıtacak.

Hüdayi Vakfı 6 Şubat depremin-
den etkilenen bölgelerde ramazan ayı 
boyunca alışveriş kartı dağıtımı, İstan-
bul’da bulunan ihtiyaç sahibi binlerce 
aileye de nakit ve alışveriş kartı dağıtı-
mı yapacak.

YERYÜZÜ DOKTORLARI DERNEĞİ 
30 ÜLKEDE İHTİYAÇ 

SAHİPLERİNE ULAŞACAK
Yeryüzü Doktorları Derneği, rama-

zan boyunca 30 ülkede kumanya ve 
iftar desteklerini ihtiyaç sahiplerine 
ulaştıracak.

Türkiye’nin dışında yer alan 29 
ülkede gıda kolisi desteği sağlayacak 
dernek, Etiyopya, Pakistan, Suriye, 
Uganda, Afganistan, Kamerun, Filis-
tin (Gazze) ve Türkiye’nin yer aldığı 
8 ülkede iftar programı ile ramazanın 
bereketini paylaşacak.

TİKA ve Türkiye Kamerun Büyü-
kelçiliğinin işbirliğinde gönüllü sağlık 
ekibiyle birlikte 10-20 Şubat tarihle-
ri arasında üroloji branşında gerçek-
leştirilecek muayene ve ameliyatlar 
için Kamerun’un Douala şehrine giden 
gönüllü sağlık ekipleri, ramazan ayının 
ilk gününde Kamerun’da geniş bir iftar 
sofrası kuracak.

Umuda Koşanlar Derneği hayırse-
verlerin ramazan yardımlarını ihtiyaç 
sahiplerine ulaştıracak. AA

UMUT OLACAK

ASKİ’ye 2 milyon lira ceza
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İSTANBUL, bu hafta sergiler-
den konserlere, tiyatro oyun-
larından festivallere kültür 
sanat takvimi yoğun bir prog-
ramla sanatseverlerin karşı-
sına çıkacak. Devlet Tiyatro-
su programında bu hafta 20-21 
Şubat arasında Mecidiyeköy 
Büyük Sahne’de “Gergedanlar”, 
Mecidiyeköy Stüdyo Sahne’de 
“Mumyalar”, 20-21 Şubat’ta da 
Küçükçekmece Devlet Tiyatrosu 
Sahnesi’nde “Tamamen Dolu-
yuz” oyunu izleyicilerle bulu-
şacak. 

ÇOCUKLAR UNUTULMADI
Çocuklar için de 21 Şubat’ta 

Atatürk Kültür Merkezi (AKM) 
Tiyatro Salonu’nda “Çirkin 
Yavru”, 22 Şubat’ta Küçükçek-
mece Devlet Tiyatrosu Sahne-
si’nde “Park” ve Mecidiyeköy 
Büyük Sahne’de “Kırmızı Küre” 
oyunu minik seyircilerin beğe-
nisine sunulacak.  Türkiye’nin 
en sevilen komedyenlerinden 
Ata Demirer, ilgiyle takip edi-
len gösterisi “Ata Demirer Gazi-
nosu” ile 21 Şubat’ta, Emre 
Altuğ “Bir Pop Masalı” projesiy-
le 22 Şubat’ta Zorlu Performans 
Sanatları Merkezi’nde (PSM) 
izleyicilerle buluşacak. AA

Konser ve oyunlar
seyircileri çağırıyor

ANADOLU 
KÜLTÜRÜNÜ
DÜNYAYA TANITIYOR

Anneannesinden öğrendiği 
işleme sanatında kendini 
geliştirerek Somut Olma-
yan Kültürel Miras Taşı-
yıcısı unvanını kazanan 
Fatma Dilber’in Anado-
lu’yu anlatan eserleri yurt 
dışında da sergileniyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

13:15	 Arda’nın Ramazan  
	 Mutfağı

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:00	 Bir Ramazan Akşamı

19:00	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Arka Sokaklar

00:15	 Uzak Şehir

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Sahrap Soysal ile  
	 Ramazan Sofrası
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Yeraltı
17.45	 Refika’yla  
	 Özlediğimiz  
	 Ramazanlar
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Yeraltı
23.00	 Sahtekarlar
01.45	 Yeraltı

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Akıl Çemberi
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
14:00	 Spor Stüdyosu
16:00	 Gündem Futbol
18:00	 Dünyadan Spor
18:30	 2026 Kış Olimpiyat  
	 Oyunları 
	 Sürat Pateni
20:00	 Taktik Analiz
21:30	 Spor Akşamı
22:00	 Aktüel Futbol
23:30	 İleri Üçlü
01:00	 Spor Artı

07.20	 Kalk Gidelim
08.50	 Adını Sen Koy
10.00	 Kur’an’ın Mesajı
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.20	 Seksenler
14.15	 Vefa Sultan
15.30	 Kur’an’ın Mesajı
16.00	 Kur’an-ı Kerim’i  
	 Güzel Okuma  
	 Yarışması
17.45	 Ramazan Sevinci
19.05	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Taşacak Bu Deniz
00.15	 Vefa Sultan

07:00	 Sefirin Kızı
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen
17:15	 Pelin ve Tahsin  
	 Mutfakta
18:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
22:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
02:00	 Sefirin Kızı

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 O Ses Türkiye
00:15	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel Konuşalım

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

06: 40	 Aile Saadeti
08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
18: 30	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile İftar
19: 30	 atv Ana Haber
20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?
00: 20	 Kuruluş Orhan
02: 45	 HZ. Muhammed:  
	 Allah’ın Elçisi

08:00	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

10:45	 Şükran Kaymak’la  

	 Ramazan Sofrası

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Kızılcık Şerbeti

00:15	 Bekir Köse ile  

	 Ramazan Geceleri

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Olaylar ve Görüşler
23:00	 Gece Raporu
00:30	 Osman Egin İle  
	 Ramazan Notları
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Hande Aydemir İle  

	 Şimdi Konuşalım

00:15	 Haber Bülteni

01:00	 Hande Aydemir İle  

	 Şimdi Konuşalım

ALMANYA’NIN başkenti Ber-
lin’de açılan “Toplumun Keşfi: 
Göbeklitepe, Taş Tepeler ve 12.000 
Yıl Önceki Yaşam” sergisinin 
Göbeklitepe turizmine ve bölge-
nin uluslararası tanıtımına önem-
li katkı sağlaması bekleniyor. 
Şanlıurfa Valisi Hasan Şıldak, Ber-
lin’deki James Simon Galerie’de 
11 Şubat’ta açılan serginin geniş 
katılımlı bir törenle ziyaretçilerin 
beğenisine sunulduğunu belirtti. 

GURBETÇİLERE DAVET
Berlin’de yaklaşık 500 bin 

Türk’ün yaşadığını hatırlatan 
Şıldak, serginin bu yönüyle de 
anlamlı olduğunu anlatarak, şun-
ları kaydetti: “Buradaki amaç hem 
insanlığın ortak mirası olan bu 

eserleri dünyayla buluşturmak 
hem de şehrimize turizm yönüy-
le bir canlılık kazandırmaktır. 
Avrupa’da yaşayanların şehrimi-
ze, Göbeklitepe’ye, Karahantepe’ye 
ve bütün Taş Tepeler Projesi’ne 
yoğun bir ilgisi oluşacağını düşü-
nüyoruz. Türkiye Turizm Tanıtım 
ve Geliştirme Ajansı’nın da büyük 
katkılarıyla gerçekleşen bu etkin-
liğin ilimiz turizmine yansımala-
rının çok olumlu olacağını ve bir 
ziyaretçi akımının başlayacağını 
öngörebiliyorum. 2026’da Göbek-
litepe’de 1 milyon ziyaretçi raka-
mını yakalayacağımızı, gelecek 
yıllarda ise bu rakamın aşılmakla 
birlikte yabancı turist oranının da 
giderek yükseleceğini düşünüyo-
rum.” AA

Türkiye’nin tanıtımına
Göbeklitepe’den katkı

KOCAELI’NIN Körfez ilçe-
sinde geleneklerine bağlı 
geniş bir Manav ailesin-
de dünyaya gelen evli ve 4 

çocuk annesi 50 yaşındaki Fatma 
Dilber, 40 yıl önce anneannesi-
nin yanında dokuma, ip ve nakış-
ların rengarenk dünyasına kapıla-
rak işleme sanatına merak saldı. 
Dilber, uzun yıllar anneannesiy-
le Manav kültürünün dokuma 
örnekleri olan 200 yıllık peşkir-
ler ve yağlıkları aslına uygun tek-
nik ve desenlerle işlemeye başladı. 
Hünerlerini zamanla geliştirerek 
Anadolu’nun farklı bölgelerinden 
örnekleri de sanatına katan Dilber, 
1994 yılında evlendikten sonra 
Düzce’ye yerleşti. Dilber, eşinin de 

desteğiyle evlerinin bir bölümü-
nü atölyeye dönüştürerek sanatı-
nı icra etmeye devam etti ve 2018 
yılında Kültür ve Turizm Bakan-
lığına müracaatı sonunda “Somut 
Olmayan Kültürel Miras Taşıyıcı-
sı” unvanını aldı.

SABIR VE ÖZVERİ İSTİYOR
Dilber, desenlerin genelde çiçek, 

yapraklar ve ağaçlardan oluştuğu-
na, bazılarında çadır figürleri ve 
mimari desenler ile cami ve türbe 
örneklerinin yer aldığını anlata-
rak, bu desenlerin dönemin sosyal 
ve kültürel durumunu anlatan bir 
kayıt olduğuna dikkati çekti. İşle-
me sanatının sabır ve özveri istedi-
ğini dile getiren Dilber, konuşması-

nı şöyle tamamladı: “En az birkaç 
haftadan birkaç aya kadar süren 
işlemelerimiz var. Bu, işlemenin 
ağırlığı, kumaşın dokusu ve ip sık-
lığına göre değişiyor. Kendi proje-
lerim var. Bazen de koleksiyonerler 
beni buluyor. Onlarla çalıştığımız 
projeler oluyor. Birçok sergi, orga-
nizasyon ve fuara katıldım. Kültür 
ve Turizm Bakanlığının organizas-
yonları oldu. Ulusal ve uluslararası 
birçok sergide eserlerim sergilendi. 
Amacım bu desenlerin yok olma-
dan gelecek nesillere aktarılma-
sı. Şahsi olarak ben elimden gele-
ni yapıyorum ama o kadar zengin 
bir desen hafızamız var ki büyük 
çapta araştırma yapılarak kayıt altı-
na alınması gerekiyor.” AA

ISPARTA’DA 30 yıldır ahşap 
oymacılığı yapan 58 yaşında-
ki Ruhi Kurt, sanatını yaşat-
maya çabalıyor. Geçimini 
sağladığı atölyesinde ahşap-
tan sehpa, mumluk, şeker-
lik ve çeşitli dekoratif ürün-
ler tasarlayan Kurt, mesleğini 
gelecek nesillere aktarmayı 
hedefliyor. Kurt, gazetecile-
re yaptığı açıklamada, ahşap 
işçiliğine hobi olarak başla-
dığını söyledi. Asıl mesle-
ğinin inşaat ustalığı olduğu-
nu belirten Kurt, “İnşaatın 
kaba işlerinde çalışıyordum. 
Zamanla kendi ihtiyaçları-
mız doğrultusunda keser sapı 
yapmaya başladım. Ardından 
talepler doğrultusunda üre-
timimi geliştirdim. Bardak, 

sehpa gibi ürünler yaparak 
adım adım ilerledim.” dedi. 

MESLEK YOK OLMASIN
Ürettiği ürünleri Antalya 

başta olmak üzere farklı illere 
de gönderdiğini dile getiren 
Kurt, talebe göre ürün hazır-
ladığını kaydetti. Mesleğini 
oğluna devretmek istediğini 
anlatan Kurt, “İnşallah bu işi 
oğluma bırakacağım. Benden 
daha iyi yapmasını isterim. 
Bu benim için gurur olur.” 
dedi. Ahşap oyma sanatının 
giderek azaldığına dikkati 
çeken Kurt, “Bu meslek yavaş 
yavaş yok oluyor. Gençler 
daha kolay işlere yöneliyor. 
Oysa bu iş sabır ve emek isti-
yor” diye konuştu. AA

AHŞAP OYMA SANATINI
ÇOCUĞUNA DEVREDECEK

‘Tarihin sıfır 
noktası’ 
kabul edilen 
Göbeklitepe’den 
çıkarılan eserler 
Almanya’da 
ziyaretçilerin 
beğenisine sunuldu. 
Uzmanlar eserlerin 
Türkiye’ye ilgiyi 
artıracağını söyledi



Şampiyonlar Ligi’ndeŞampiyonlar Ligi’nde
Karabağ dağıldı: 1-6Karabağ dağıldı: 1-6
AVRUPA futbolunun kulüp 
düzeyindeki bir numaralı 
organizasyonunda, son 16 
play-off turu aşamasında 4 
maç oynandı. İtalyan tem-
silcisi Inter, deplasmanda 
Norveç’in Bodo/Glimt takı-
mına konuk oldu. Ev sahi-
bi ekip, Sondre Fet, Jens 
Hauge ve Kasper Hogh’un 
golleriyle rakibini 3-1 yene-
rek rövanş için avantajlı bir 
skor elde ederken, konuk 
takımın tek golünü Frances-
co Pio Esposito attı. Club 
Brugge ile Atletico Mad-
rid’in 3-3 berabere kaldığı 
gecede, Bayer Leverkusen 
ikinci yarıda bulduğu gol-
lerle deplasmanda Olym-
piakos’u 2-0 yendi. İngiliz 
ekibi Newcastle United ise 
deplasmanda karşılaştığı 
Azerbaycan’ın Karabağ takı-
mını 6-1 mağlup etti. Son 
16 play-off turunda rövanş 
maçları, 24-25 Şubat’ta 
oynanacak. AA

AVCILARSPOR Teknik 
Direktörü Turhan Yıldız ligi 
üst sıralarda tamamlamak 
istediklerini söyledi.

“BİR SONRAKİ SENENİN 
PLANLARINI YAPMAYA 

ÇALIŞIYORUZ”
Play Off şanslarının olmadığını 

ama gittiği yere kadar kovalaya-
caklarını belirten Yıldız “Play Off 
olmaz ama gittiği yere kadar kova-
layacağız. Ligde de kaldık. Ama 
yine de üst sıralarda tamamlamak 
istiyoruz. Bir sonraki senenin plan-
larını yapmaya çalışıyoruz.” dedi.

“YÜZDE 90 DEVAMMIŞ 
GİBİ GÖZÜKÜYOR”

Yeni sezonda takımın başında 

kalıp kalmayacağı ile ilgili 
sorumuza da yanıt veren Yıldız 
“Görüştük. Ama ortada kesin 
bir şey yok. Yüzde 90 devam-
mış gibi gözüküyor.” Diye 
konuştu.

“ÇOK OYNAMAYAN 
OYUNCULARA SÜRE 

VERECEĞİZ”
Takımdan ayrılma durumu olan 

oyuncular için de konuşan Yıldız 
“Şu an ayrılan yok. Ancak görüş-
tükleri takımlar var. Giderlerse de 
izin vereceğiz. Bundan sonraki 
haftalarda daha çok oynamayan 
oyunculara süre vereceğiz. Bu 
oyuncular hakkında önümüzdeki 
yılki planlamada yer alıp almaya-
caklarına bu maçlara bakarak karar 
vereceğiz.” dedi.

ÇATALCASPOR’UN eski yöne-
ticilerinden Ali Açıkgöz Ezine 
ile oynanan maçta tribünlerdeki 
yerini alarak eski takımına destek 
oldu. Maçın 90 dakikasını büyük 
bir heyecanla takip eden Açıkgöz 

galibiyet sonrasında da büyük bir 
sevinç yaşadı. Maç  sonrasında da 
sorularımızı yanıtlandıran Açık-
göz her zaman Çatalcaspor’un ve 
Hasan Gökçe’nin yanında oldu-
ğunu söyledi. Açıkgöz “Güzel bir 

maç oldu. 1-0’lık sonuçla 
kazandık. Her zaman 
Çatalcaspor’un ve Hasan 
Gökçe’inin yanındayız. 
İnşallah Çatalcaspor’u daha iyi yer-
lerde göreceğiz.” dedi.

GALATASARAY… Türki-
ye’nin Avrupa Fatihi… 
Başarıları saymakla bitmez; 

onu olan sevda da hiç eksilmez… 
UEFA kupası ve Süper Kupa şam-
piyonluğu, Şampiyonlar Ligi’nde 
çeyrek final… Eski adıyla Şam-
piyon Kulüpler Kupası’nda yarı 
final… Daha niceleri… Kulübün 
kuruluş felsefesi; yabancı takım-
ları yenmek… Bu nedenle de 
Avrupa heyecanı dinmez… Juven-
tus’u 5-2 yenerek son 16 turu için 
rövanş öncesinde büyük avantaj 
yakalayan Cimbom’da teknik 
direktör Okan Buruk hem temkinli 
hem de iddialı… Önlerinde daha 

bir 90 dakika olduğunu kaydeden 
başarılı teknik adam, “Büyük bir 
avantaj yakaladık ama henüz hiç-
bir şey bitmedi. Çarşamba gecesi 
turu geçtiğimizde sevineceğiz. 
Henüz erken sadece yolu yarıla-
dık” dedi.

“ŞAMPİYONLUK 
NEDEN OLMASIN”

Galatasaray’ın yarıştığı tüm kul-
varlarda hedefinin zirve olduğunu 
kaydeden Buruk sözlerine şöyle 
devam etti: Hayallerimizde final 
hatta Avrupa şampiyonluğu var. 
Buraya kadar gelen her takımın 
bu iddiası mevcuttur. Kolay değil 

ama biz de elimizden geldiği kadar 
sonuna dek bu yolda yürümek 
istiyoruz. Gerçek başarılar hayal-
lerin eseridir. İnsanlar hayal ettiği 
müddetçe yaşar. Taraftarımızın 
coşkusu, atmosfer mükemmeldi. 
Bundan sonra da böyle olma-
ya devam edecektir. Juventus’u 
geçersek her şey bambaşka olacak. 
Elimde geniş bir kadro var ve Şam-
piyonlar Ligi’nde gidebileceğimiz 
yere kadar gitmek amacındayız. 
Şimdi yarınki Konyaspor maçına 
odaklandık. Kayıpsız geçerek Juve-
nus maçında en üst seviye moral 
ve inançla çıkmak istiyoruz.” 
HABER MERKEZİ

sokgazetesi

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

SAYFA 1020 ŞUBAT 2026 CUMA

SPORSPOR
ÇOK BÜYÜK ÇOK BÜYÜK 
ZAFERLERZAFERLER
HAYALLERİN HAYALLERİN 
ESERİDİRESERİDİR

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Açıkgöz’den Çatalcaspor’a tam destekAçıkgöz’den Çatalcaspor’a tam destek

Kosova Güçspor Kosova Güçspor 
Kaçmaz’a emanetKaçmaz’a emanet

Juventuslu Kelly, Juventuslu Kelly, 
ırkçılığa maruz kaldıırkçılığa maruz kaldı

UEFA’dan Benfica-Real UEFA’dan Benfica-Real 
Madrid maçındaki ırkçılık Madrid maçındaki ırkçılık 
iddialarına soruşturma iddialarına soruşturma 

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

BÜYÜKÇEKMECE Bele-
diyespor Kulüp Başkanı 
Yusuf Baycan Tepebağ 
Kültür’ü 6-0 mağlup ederek 
Play Off finaline kaldıkla-
rı maçın ardından yaptığı 
değerlendirmede mutlu 
olduklarını söyledi. Baycan 
“Camia olarak mutlu olduk. 
İlk maçımızda 6-0 kazana-
rak turu geçmek mutluluk 
verici oldu. İnşallah finali 
de kazanarak önümüzdeki 
sene Süper Amatörde olaca-
ğız.” Dedi. Baycan 
önümüzdeki sene 
Süper Amatörde 
de genç ağırlıklı 
bir kadroyla müca-
dele edeceklerini, 
alttan iyi sporcula-
rın geldiğini sözle-
rine ekledi.

AMATÖR 2. Küme ekiple-
rinden Kosova Güçspor’da 
teknik direktörlük görevine 
Ramazan Kaçmaz getiril-
di. Yönetimin genç teknik 
adamla her konuda anlaşma 
sağladığı ifade edildi. Kulüp 
başkanı Zennun Saka’nın 
Kaçmaz’ı tam yetkiyle donat-
tığı, yeni sezon öncesi transfer çalışma-
larının da hız kazandığı bildirildi. Öte 
yandan kulüp başkanı Zennun Saka, 
teknik direktör Ramazan Kaçmaz’la bir-
likte Büyükçekmece Belediye- Tepebağ 
Kültür Play Off yarı final maçını izle-
yerek oyuncu baktığı bildirildi.

İTALYAN ekibi 
Juventus’ta forma 
giyen 27 yaşın-
daki Lloyd Kelly, 
sosyal medyada 
ırkçılığa maruz 
kaldı.

İngiliz savun-
ma oyuncusu, 
ABD merkezli 
sosyal medya 
platformu Instag-
ram’daki hesa-
bında bulunan 
bir fotoğrafının 
altına, kullanı-
cılardan birinin 
“Hayvanat bah-
çesine geri dön” 
yönündeki ifadenin ekran görüntüsü-
nü paylaştı.

Kelly, “Hayatta ve sporda eleştiriler 
olur ve ben bunu her zaman kabul 
ettim. Herkes bir fikre sahip olma 
hakkına sahiptir ancak ırkçılığı asla 
kabul etmeyeceğim. Kelimelerin ve 
eylemlerin bir anlamı, aynı zamanda 
da sonuçları vardır” yorumuyla bu ifa-
delere tepki gösterdi. AA

UEFA, Şampiyonlar Ligi 
son 16 play-off turunda 
oynanan Benfica-Real 
Madrid maçında Brezil-
yalı futbolcu Vinicius 
Junior’a yönelik ayrım-
cılık yapıldığı iddialarıyla 
ilgili soruşturma başlattığını duyurdu.

UEFA’dan yapılan açıklamada, 
“UEFA Etik ve Disiplin Müfettişi, 
Benfica ile Real Madrid arasında dün 
oynanan UEFA Şampiyonlar Ligi 
2025/2026 son 16 play-off turu maçın-
daki ayrımcı davranış iddialarını 
araştırmak üzere görevlendirilmiştir. 
Konuyla ilgili daha fazla bilgi ilerle-
yen günlerde paylaşılacaktır.” denildi.

Luz Stadı’nda oynanan karşılaşma-
nın 50. dakikasında Real Madrid’i 1-0 
öne geçiren golü kaydeden Vinicius 
Junior, golün ardından kendisine ırkçı 
davranışlarda bulunulduğu iddiasıyla 
saha kenarına gelmişti. Brezilyalı yıl-
dız, maçın Fransız hakemi François 
Letexier’e Benfica forması giyen Gian-
luca Prestianni’nin ırkçı hareketlerde 
bulunduğunu iddia etmişti.

Real Madrid, deplasmanda karşı-
laştığı Benfica’yı Vinicius Junior’ın 
50. dakikada attığı golle 1-0 mağlup 
etmişti. AA

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

İtalyan devi Juventus’u son 16 turu play-off maçında 5-2 mağlup ederek tur için büyük avantaj İtalyan devi Juventus’u son 16 turu play-off maçında 5-2 mağlup ederek tur için büyük avantaj 
yakalayan Galatasaray’da teknik direktör Okan Buruk, “Henüz her şey bitmedi. Önümüzde bir maç yakalayan Galatasaray’da teknik direktör Okan Buruk, “Henüz her şey bitmedi. Önümüzde bir maç 
daha var. Ancak hayallerimizde final hatta şampiyonluk var. İnsanlar hayal ettiği müddetçe yaşar” dedidaha var. Ancak hayallerimizde final hatta şampiyonluk var. İnsanlar hayal ettiği müddetçe yaşar” dedi

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

‘ÜST SIRALARI İSTİYORUZ’‘ÜST SIRALARI İSTİYORUZ’

Büyükçekmece Büyükçekmece 
mutluluk sarhoşumutluluk sarhoşu



BASKETBOL Ziraat Bankası 
Erkekler Türkiye Kupası’nda 
Dörtlü Final heyecanı bugün 
başlayacak.

Tek maç eleme usulüne 
göre oynanan çeyrek finalde 
rakiplerine üstünlük kuran 
Türk Telekom, Fenerbahçe 
Beko, Beşiktaş GAİN ve Ana-
dolu Efes, kupada adını son 
4 takım arasına yazdırdı.

Sinan Erdem Spor Salo-
nu’nun ev sahipliği yapacağı 
ve A Spor’dan canlı yayım-
lanacak Dörtlü Final’de ilk 
maçlar, yarın oynanacak.

Günün ilk müsabakasında 
Beşiktaş GAİN ile Anadolu 
Efes, saat 17.15’te karşı kar-
şıya gelecek. Saat 20.45’te 
başlayacak diğer müsaba-
kada ise Fenerbahçe Beko 
ile Türk Telekom kozlarını 

paylaşacak.
Bu maçları kazanan 

takımlar, finale yükselecek. 
Türkiye Kupası, 22 Şubat 
Pazar günü sahibini bulacak.

Ziraat Bankası Türkiye 
Kupası’nda Dörtlü Final maç 
programı şöyle:

BUGÜN:
17.15 Beşiktaş GAİN-Ana-

dolu Efes
20.45 Fenerbahçe Beko-

Türk Telekom
YARIN:
20.00 Final. AA

CUMHURBAŞ-
KANLIĞI himaye-
lerinde, Türkiye 
Bisiklet Federas-
yonu tarafından 
gerçekleştirilen 61. 
Cumhurbaşkanlığı 
Türkiye Bisiklet 
Turu’nun parkuru 
belli oldu.

Uluslararası 
Bisiklet Birliğinin 
(UCI) Pro Series 
kategorisinde yer 
alan etaplı yol 
bisikleti yarışı, 

profesyonel takım 
ve sporcuların katı-
lımıyla 26 Nisan 
Pazar günü Çeş-
me’de başlayıp, 3 
Mayıs Pazar günü 
Ankara’da sona ere-
cek.

İlk kez 1963 
yılında “Marma-
ra Turu” adıyla 
düzenlenen, 1965’te 
uluslararası statü 
kazanan ve 1966’da 
Cumhurbaşkanlığı 
himayesine alınan 

61. Cumhurbaşkanlığı 61. Cumhurbaşkanlığı 
Türkiye Bisiklet Turu’nun Türkiye Bisiklet Turu’nun 
parkuru açıklandıparkuru açıklandı

1120 ŞUBAT 2026 CUMASPOR

AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
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BURSA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 3 1 1 1 2
 5 12 7 5 2 5
 6 14 11   6
 7     12
      14
      
      

İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 8 3 2 1 1
 2 9 4 3 2 2
 12  6 4  5
    5  7
      10
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organizasyon, 61. 
yılında da UCI 
“WorldTeam”, 
“ProTeam” ve 
“Continental 
Team” kategorile-
rindeki takımları 
Türkiye’de bir 
araya getirecek.

Ege’den Akde-
niz’e, ardından 
İç Anadolu’ya 
uzanan parkur, 
Çeşme’den baş-
layarak Aydın, 
Marmaris, Fet-
hiye, Kemer ve 
Antalya üze-
rinden başkent 
Ankara’ya ulaşa-
cak.

8 gün, 8 etap 
boyunca toplam 
1201 kilometrelik 
parkurda gerçek-
leştirilecek 61. 
Cumhurbaşkanlı-
ğı Türkiye Bisik-
let Turu’nun etap 
programı şöyle:

26 Nisan: Çeş-
me-Aydın (203,1 
kilometre)

27 Nisan: 
Aydın-Marmaris 
(158,0 kilometre)

28 Nisan: 
Marmaris-Kıran 
(129,2 kilometre)

29 Nisan: Mar-
maris-Fethiye 
(128,0 kilometre)

30 Nisan: Pata-
ra-Kemer (196,7 
kilometre)

1 Mayıs: 
Antalya-Feslikan 
(130,0 kilometre)

2 Mayıs: Antal-
ya-Antalya (149,5 
kilometre)

3 Mayıs: Anka-
ra-Ankara (105,1 
kilometre) AA

‘KUPALARIN 
efendisi’ lakabıyla 
anılan Trabzons-
por’un efsane 
teknik direktörü 
Ahmet Suat Özya-
zıcı, vefatının 3. 
yılında anılıyor.

Trabzon’da 18 
Şubat 2023’te hastalığı nedeniyle 87 
yaşında hayatını kaybeden Ahmet Suat 
Özyazıcı, bordo-mavili takımda birçok 
başarıya imza attı ve “Kupaların Efen-
disi” lakabıyla anıldı.

Karadeniz ekibi, Ahmet Suat Özya-
zıcı’nın teknik direktörlüğü dönemin-
de ilk şampiyonluklarını yaşarken, biri 
2. Lig olmak üzere toplamda 5 şampi-
yonluk kazanma başarısı gösterdi.

İlk olarak 1973-74 sezonunda 
2. Lig’de Trabzonspor’u şampiyon 
yaparak 1. Lig’e çıkaran Özyazıcı, 
daha sonra bordo-mavili takıma 
eski adıyla Türkiye 1. Futbol Ligi, 
son yıllardaki ismiyle Süper Lig’de 
1975-76, 1976-77, 1979-80 ve 1983-
84 sezonlarında olmak üzere 4 lig 
şampiyonluğu yaşattı.

Özyazıcı, şampiyonluğu Anadolu’ya 
getiren ilk teknik direktör olurken, 
Fatih Terim’den sonra ligde en fazla 
şampiyonluk yaşayan teknik direktör 
unvanını elde etti. AA

ÇAYKUR Rizespor, Trend-
yol Süper Lig’in 23. haf-
tasında bugün sahasında 
Kocaelispor ile karşılaşacak.

Çaykur Didi Stadı’nda 
oynanacak müsabaka saat, 
20.00’de başlayacak.

Yeşil-mavili ekip, ligin 
geride kalan bölümünde 4 
galibiyet, 9 beraberlik ve 9 
mağlubiyet sonucunda hane-
sine yazdırdığı 21 puanla 
13’üncü sırada bulunuyor.

Çaykur Rizespor, ligin ilk 

devresindeki maçta rakibiyle 
1-1 berabere kalmıştı.

Karadeniz ekibinde sakat-
lığı bulunan Alikulov ve 
kart cezalısı Papanikolaou, 
bugünkü maçta forma giye-
meyecek. AA

Trabzonspor’da kupaların Trabzonspor’da kupaların 
efendisi Özyazıcı anılıyorefendisi Özyazıcı anılıyor

ÇAYKUR RİZESPOR’UN ÇAYKUR RİZESPOR’UN 
KONUĞU KOCAELİSPORKONUĞU KOCAELİSPOR

Basketbol Erkekler Türkiye Basketbol Erkekler Türkiye 
Kupası’nda Dörtlü Final Kupası’nda Dörtlü Final 
heyecanı başlıyorheyecanı başlıyor



TURKCELL Basketbol Geli-
şim Merkezi’nde düzen-
lenen imza törenine TBF 
Başkanı Hidayet Türkoğlu 
ile yönetim kurulu üyeleri, 
TOGG Yönetim Kurulu Baş-

kanı Fuat Tosyalı, milli bas-
ketbolcular Yiğit Onan ve 
Meltem Yıldızhan ile diğer 
davetliler katıldı. Hidayet 
Türkoğlu, TBF ile TOGG’un 
bir araya gelmesinin öne-

mine vurgu yaparak, “Milli 
gururumuz TOGG ile Tür-
kiye Basketbol Federasyonu 
arasında hayata geçen milli 
takımlar ana sponsorluk 
anlaşması, hedeflere inanan 

iki güçlü kurumun yol 
arkadaşlığının ifade-
sidir. Üç yıl sürecek 
bu anlaşma kapsa-
mında TOGG’un milli 
takımlarımızın ana 
sponsoru olması, bas-
ketbolumuzun gelişi-
mine verilen güçlü ve 
stratejik bir destektir” 
diye konuştu AA

20 ŞUBAT 2026 CUMA  www.sokgazetesi.com.trwww.sokgazetesi.com.tr

İLKE DUYAN 
ERGÜR

SON yıllarda özellikle gençlerin 
“vintage” ürünlere yönelmesiyle 
sektörde hareketlilik artarken, anti-
ka saatlerin yurt dışına satışında 
ve tamir taleplerinde dikkati çeken 
bir yükseliş yaşanıyor. Nostalji 
ürünlerine ilginin artarak devam 
etmesi İstanbul’da hem antika saat 
ustalarının hem de antika pikap ve 
plak tamircilerinin işlerini canlan-
dırırken, yurt dışından gelen tamir 
talepleri ve satışların artması eko-
nomiye katkı sağlıyor.

SEKTÖR TEKRAR CANLANDI

İSTANBUL Video, Plak, Kaset, 
CD ve İletişim Esnaf Odası Başka-
nı Birol Aldam, 1990’ların başın-
da özel radyo ve televizyonların 
çıkmasıyla sektörlerinin biraz 
sekteye uğradığını, akabinde tek-
nolojinin ilerlemesiyle müzik ve 
film sektörünün “USB”ye kadar 
düşmesiyle beraber bu materyal-
lere talebin azaldığını ifade etti. 
son 4-5 yıldır tekrardan bir mazi-
ye dönüşün başladığına işaret 
eden Aldam, “Tamamen bitmeye 
yüz tutan bir sektörün tekrardan 
canlanması Oda olarak bizi sevin-
diriyor “ diye konuştu.

YURT DIŞINDAN TALEP VAR

ANTİKA SAAT TAMİRCİSİ 
MEHMET ALİ KARAÇUHA: Bize 
yurt dışından gelip saatini tamir 
ettirenler de oluyor. Burada ser-
vis ücretleri biraz daha uygun. 
Yurt dışında bunlar çok yüksek. 
Onun için getiriyorlar, biz de 
yapıyoruz, bu da İstanbul ekono-
misine bir katma değer sağlıyor.
PİKAP TAMİRCİSİ TURAN 
ŞAHİN: Bizlerin yaptığı bu mes-

lekler ekono-
miye illa ki bir 
katkı sağlıyor 
çünkü içeride-
ki bozuk ürü-
nü faaliyete 
geçirdiğin için 
dışarıdan itha-
lat azalıyor. 
Yoksa bulun-
mayan bir 
şeyi dışarıdan, 
yurt dışından 
istiyorsun. AA

TOGG, BASKETBOL MİLLİ TOGG, BASKETBOL MİLLİ 
TAKIMI SPONSORU OLDUTAKIMI SPONSORU OLDU

ATİLLA YELKEN ATİLLA YELKEN 
TUZLA’YI SALLADI! TUZLA’YI SALLADI! 

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı Kültür 
Varlıkları ve Müzeler Genel Müdür-
lüğünce özel olarak hazırlanan görsel 
içerik Galata Kulesi’nin duvarlarına 
yansıtılmaya başlandı Görselle bir-
likte kuleye yansıtılan “Hoş Geldin 
Ya Şehr-i Ramazan” ve “Merhamet, 
Bağışlanma ve Huzur Ayı” yazıları 
ile İngilizce tercümeleri ilk gününde 
ilgiyle karşılandı. Kulenin dış aydın-
latması da renkli olarak uygulanacak. 
İftar saatlerinde yeşil renge bürünecek. 
Hem işitsel hem görsel olarak şehrin 
birçok noktasından görülebilecek. AA

DÜNYANIN farklı ülkelerinden 
tasarımcılar, sanatçılar, mimarlar ve 
teknoloji alanında çalışan uzmanlar, 
13-16 Mayıs’ta düzenlenecek “Global 
Design Forum İstanbul”da bir araya 
gelecek. Forumun yanı sıra şehrin 
farklı yerlerinde sergiler ve özel tasa-
rım çalışmaları program kapsamında 
yer alacak. İstanbul’daki tasarımcılar 
da etkinliğe katılarak, görsel ve işitsel 
projeler hazırlayacak. Toplam 4 gün 
sürecek programın 2 günü forum şek-
linde gerçekleştirilecek. Etkinlikte yer-
li ve yabancı tasarımcılar, tasarımın 
şehir hayatındaki yerini konuşacak. 
Londra Tasarım Festivali ve Global 
Design Forum’un kurucusu Ben Evans 
da Global Design Forum İstanbul’un 
başlamasının kendileri için heyecan 
verici olduğunu söyledi. AA

MİLLİ Eğitim 
Bakanlığınca 
81 ile gön-
derilen yazı 
doğrultusun-
da okullarda ramazan ayı için süsleme 
çalışmaları başladı. TÜGVA İstanbul 
İl Temsilciliği de bu kapsamda İstan-
bul’da 39 ilçede çalışma yürüttü. İlk 
olarak Kadıköy Fehmi Ekşioğlu Orta-
okulu’nda çalışmalara başlayan TÜG-
VA görevlileri, ramazanın atmosferine 
uygun süslemeler gerçekleştirdi. Okul 
koridorlarına ay yıldız figürlü dekora-
tif ışıklar asılırken, duvarlar da rama-
zana ilişkin özlü sözlerin yer aldığı 
yazılarla süslendi. Öğrenciler ve 
TÜGVA görevlileri, daha sonra hatıra 
fotoğrafı çektirdi. AA

Galata Kulesi’ne Galata Kulesi’ne 
Ramazan geldi!Ramazan geldi!

Global Design Forum Global Design Forum 
13-16 Mayıs’ta yapılacak13-16 Mayıs’ta yapılacak

TÜGVA’dan Kadıköy’dekiTÜGVA’dan Kadıköy’deki
ortaokula ramazan süsüortaokula ramazan süsü

ANADOLU Ajansı (AA) tarafın-
dan düzenlenen Medya Atölyesi 
kapsamında “Çocuk, Sokak ve 
Şiddet: Gerçekler ve Sorumluluk-
lar” başlıklı oturum gerçekleşti-
rildi. Çocukların neden şiddete 
yöneldiği, sokakta şiddetin nasıl 
üretildiği ve bu sürecin aile, okul, 
yoksulluk, göç, sosyal dışlanma 
ve çevresel koşullarla nasıl ilişki-
lendiğinin tartışıldığı oturumda 
konuşan Doç. Dr. Yasemin Abay-
han, suç olgusunun değerlen-
dirilmesinde, bireysel iradeden 
ziyade çevresel koşulların, içinde 
bulunulan bağlam ve yönlendirici 
etkenlerin etkisiyle ortaya çıkan 
bir sürüklenmeden söz etmenin 
mümkün olduğunu anlattı. AA

MEHMET ALİ 
KARAÇUHA

ZAMANA DİRENEN ZAMANA DİRENEN 
MESLEKLER!MESLEKLER!
İstanbul’da faaliyet gösteren antika saat ve pikap ustaları, İstanbul’da faaliyet gösteren antika saat ve pikap ustaları, 
geçmişin izlerinin bugüne taşınmasını sağlayarak hem kültürel geçmişin izlerinin bugüne taşınmasını sağlayarak hem kültürel 
mirası yaşatıyor hem de ekonomiye katma değer üretiyormirası yaşatıyor hem de ekonomiye katma değer üretiyor

TUZLA Yelken ve Su 
Sporları Kulubü geçti-
ğimiz günlerde renkli 
ve coşkulu bir etkinliğe 
ev sahipliği yaptı. Türk 
müziğinin usta sanatçısı 
Atilla Yelken’in sahne 
aldığı özel gecede müzi-
ğin büyülü etkisi herkesi 
sardı. Sanatçı sevilen 
eserlerini hayranlarıyla 

birlikte seslendirdi. Aynı 
zamanda CKM korosu 
şefliğini de yapan Atilla 
Yelken, program sonrası 
korodakilerle gecenin 
anısına hatıra fotoğrafı 
çektirdi. Atilla Yelken, 
eğitimini üstlendiği CKM 
korosunun önümüzdeki 
günlerde bir konser vere-
ceği müjdesini verdi.

“SUÇA SÜRÜKLENEN “SUÇA SÜRÜKLENEN 
ÇOCUKLAR” TARTIŞILDIÇOCUKLAR” TARTIŞILDI
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